

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach
pobočka Rožňava**

***OBVODNÝ NOTÁRSKY ÚRAD
V REJDOVEJ***

1897 - 1944 (1948)

Inventár

Spracovala

Ing. Silvia Oravcová

ÚVOD

Stanoviť presný dátum vzniku notárskej inštitúcie ako systemizovaného právneho orgánu obce nie je možné. S notárom ako členom predstavenstva sa stretávame už v XIII. storočí, kedy sa valné zhromaždenie Prešporskej stolice zaoberá pôsobnosťou obecných orgánov a schvaľuje úpravu obecnej správy. Úprava uvádza ako predstavených obce richtára, prisažných, prísediacich a notára.

Postavenie obecného notára a jeho úrad uvádza urbáriálny zákon č. IX. z roku 1836. Podľa tohto zákona notára prijíma obec po schválení voľby zemepánom. V praxi sa funkcia obecného notára overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich je notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prisahu skladal do rúk okresného slúžneho. Notár sa staral o vedenie podacieho protokolu a s nadriadenými úradmi korešpondoval prípismi. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovať všetky podania a správy zasielané slúžnovskému úradu. Vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových, vyhotovoval daňové knihy, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra. Notár dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na správne a včasné vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, polície stavebnej, požiarnej i poľnej. Vyhlasoval nariadenia slúžnovského úradu, robil súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri výkone trestov, vystavovaní domovských listov a pod.

V roku 1869 notári žiadali zrušenie zákona čl. IX. z roku 1836 a aby bola pôsobnosť notárov presne vymedzená, aby boli požiadavky notára stanovené zákonom, utvorené penzijné spolky a pod. Výsledkom uplatnenia týchto požiadaviek bol zák. čl. XVIII z roku 1871, ktorým sa verejnoprávne postavenie notára zvyšuje. V zmysle tohto zákona boli vypracované stoličnými vrchnosťami štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce a notára. Obecné štatúty zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. V štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň aj učiteľom ako to bolo do XVIII. storočia, kedy funkcia obecného notára sa spájala s funkciou učiteľa.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržovali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902.

Správu obcí v prvom roku budovania nového administratívneho poriadku v ČSR vykonávali národné rady nariadením župana, ktoré boli zmenené na obecné výbory. Ich členov menoval župan. Po voľbách v apríli r. 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Úrad notára bol zákonom č. 211/1920 Sb.z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 poštátnený, kedy bolo určené, že od tohto dátumu funkciu obecného alebo obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. Takto sa notár stal štátnym zamestnancom, úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom obecnej rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií, ale mal povinnosť sa na týchto schôdzkach zúčastňovať s právom hlasovacím, s právom „veta“ a odvolania. Pôsobnosť v zabezpečovaní a sprostredkovaní štátnej správy v obciach bola ponechaná a tvorila základnú náplň činnosti notára ako štátneho úradníka. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej i prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Notári mali právo

vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, za honorár stanovený príslušnou tarifou. Z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

1. januára 1923 dostal notár úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona 243/1922 Sb.z. a n. Zákony č.211/1920 Sb.z. a n. a 243/1922 Sb.z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce a obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR hlboko zasiahla do obecného zriadenia. V mestách a veľkých obciach už koncom roku 1938 boli nariadením Krajského úradu v Bratislave rozpustené obecné zastupiteľstvá a obecné rady, starostovia zbavení funkcie a na ich miesta boli vymenovaní vládni komisári, ktorí mali kompetencie zrušených obecných zastupiteľstiev. Poradný zbor vládneho komisára bol pre vládneho komisára pomocným orgánom. Dňa 25.6.1942 vydáva Ministerstvo vnútra výnos č.325-4651-1/1942, v ktorom žiada rozpustiť obecné zastupiteľstvá vo všetkých obciach, kde sa tak ešte nestalo.

V roku 1943 zákonom č. 171/1943 Sb.z. bola obecná rada formálne obnovená a v roku 1944 okresný náčelník uviedol starostov a obecné výbory, vykonávajúce právomoc bývalých obecných zastupiteľstiev.

Notárska inštitúcia i v rokoch vojny (1939-1945) počas Slovenského štátu si uchovala svoj vplyv a význam, a pribudlo jej vybavovanie zásobovacej agendy. Na základe zákona č. 190/1939 Sb.z. v dôsledku obnovenia župného zriadenia na Slovensku, pribudlo notárom do kompetencie 33 nových agend prenesených na nich z okresných úradov.

Po oslobodení v roku 1945 zanikla pôsobnosť obecných zastupiteľstiev, rád a starostov, boli zrušené obecné a obvodné notárske úrady nariadením SNR č. 26/1945 a miesto nich boli vytvorené miestne národné výbory. Notári sa stali výkonnými úradníkmi národných výborov a ich samostatná pôsobnosť zanikla.

Názov notára a notárskeho úradu sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol najprv notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol obecný, okolný, okružný, obvodný notár - notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Vývoj a dejiny fondu.

Obvodný notársky úrad v Rejdovej tvorili 3 obce Rejdová, Brdárka a Vyšná Slaná. Sídлом notárskeho úradu bola obec Rejdová. Obvodný notársky úrad Rejdová patrila do okresu Rožňava a v čase II. svetovej vojny do okresu Dobšiná. Fond notárskeho úradu tvorí písomný materiál z r. 1897 do r. 1944. Archívny materiál notárskeho úradu sa zachoval len čiastočne.

Notármi počas existencie notárskeho úradu boli Szomoraj Mihály do roku 1918, kedy bol notár príležitostne zmenený a stal sa ním Matheidesz István. Zápisnice z roku 1919 až do roku 1920 chýbajú, preto nevieme určiť, kedy nastúpil nový notár. V roku 1921 je už ako notár uvádzaný Aurel Bartsch. Aurel Bartsch funkciu obvodného notára zastával do konca roka 1923. Od roku 1924 až do polovice roku 1933 funkcia obvodného notára bola obsadená Jánom Vozárom. Ján Vozárý spáchal trestný čin sprenevery v úrade, preto od polovice roku 1933 až do konca roku 1943 bol obvodným notárom Sylvester Calpaš. Začiatkom roka 1944

je vedený ako obvodný notár Matej Gajdoš, ale už v apríli 1944 ho vystriedal Rudolf Nečej. Na notárskom úrade pracovala aj notárska výpomocná sila. Ako notárske výpomocné sily sú spomenutí Jozef Čuchran, Anton Hlaváčik, Július Konček, Zuzana Čukanová.

Zápisnice obecného zastupiteľstva z jednotlivých obcí sa zachovali nasledovne: Rejdová roky 1932-1944 – knižná forma; Vyšná Slaná roky 1902-1928 (chýbajú roky 1919-1920), 1932-1945 – knižná forma, za roky 1928-1943 sú nezviazané a veľmi medzerovite zachované; Brdárka za roky 1932-1943 – knižná forma. Z evidenčných kníh sa zachovali len Evidencie vydaných domovských listov, i to len od roku 1925.

Spisová manipulácia na notárskom úrade sa vykonávala podľa smerníc Ministerstva vnútra vydaných v roku 1902 pod č. 126 000/1902 B.H. Registratúru úradu viedol vedúci notár. V podacom protokole zaznamenával všetky došlé podania. K podacím protokolom sa viedli aj indexy, tie sa však všetky nezachovali. Indexy sú len od roku 1924 a chýbajú roky 1928, 1930, 1932, 1933. Každé podanie označil protokolárnym číslom, dátumom a v prípade potreby vyznačil predčíslo a pozatýmne číslo spisov. Spájanie spisov v rámci jednej veci sa vyznačovalo zatýmnyimi a predchádzajúcimi číslami. Mobilizačné spisy a matriku manipuloval a vybavoval notár, vedené boli v osobitnom protokole, ale sa nezachovali. Táto manipulácia so spismi sa zachovala aj pri spracovávaní fondu. Všetky vybavené spisy podpisoval vedúci notár. Ak spadali do pôsobnosti obecnej rady podpisoval ich aj starosta obce. Povinnosťou notára bolo aj vedenie zasadnutia obecného zastupiteľstva a následné spísanie zápisnice.

Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky. Viedol sa pokladničný denník vo forme zošita, overený okresným úradom. Dane vyberal obecný starosta a obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky ako napr. z prírastku hodnoty nemovitosti, hasičská, z nápojov, za psov, o čom svedčia peňažné denníky z dávok, vyrubujúce lajstrá atď. Za každý rok sa vykazoval majetkový inventár obce.

Pri spracovávaní fondu sa prihliadalo na spisovú manipuláciu v uvedenom období. Ako pomôcky poslúžili prezidiálne a administratívne protokoly.

Písomný materiál obvodného notárskeho úradu bol prevzatý v roku 1955 Okresným archívom v Rožňave, ktorý mal sídlo do roku 1969 v Betliari. V roku 1969 bol po renovácii kaštieľa barónky Thánovej v Brzotíne presťahovaný do Brzotína. Pred spracovaním bol z pracoviska v Brzotíne presťahovaný do sídla archívu v Rožňave, kde je aj v súčasnej dobe uložený.

Archívna charakteristika fondu.

Zachovaný archívny materiál z činnosti obvodného notárskeho úradu v Rejdovej je v dobrom fyzickom stave. Fond vznikol z úradnej činnosti orgánov obcí obvodu. Pochádza z rokov 1897-1944. Matričné zápisnice sa zachovali od roku 1897. Časové rozpätie niektorých registratúrnych pomôcok presahuje časové rozpätie fondu. Sú to tieto: Evidencia domovských listov v Rejdovej 1941-1948, Evidencia domovských listov v Brdárke 1925-1948, Evidencia domovských listov vo Vyšnej Slanej 1925-1948, Priestupkový protokol 1942-1946. Boli ponechané vo fonde obvodného notárskeho úradu v Rejdovej z toho dôvodu, že väčšie časové rozpätie sa vyskytuje práve z obdobia uvedeného notárstva. Nakoľko niektoré evidencie sa používali aj po ukončení činnosti obvodného notárskeho úradu novým úradom, tieto zostali

zaradené vo fonde nových úradov. Sú to: Evidencia obecných svedectiev (1931 - 1950), a Evidencia trestných listov (1926 - 1950).

Fond je členený na knihy, spisový, účtovný a ostatný materiál.

I. Knihy: A. Správne

B. Evidenčné

II. Spisový materiál: A. Registratúrne pomôcky

B. Spisy: a. prezidiálne

b. administratívne

III. Účtovný materiál

IV. Ostatný materiál

Zápisnice obecného zastupiteľstva zviazané do knihy sa zachovali v obciach Rejdová z rokov 1932-1944, v obci Vyšná Slaná z rokov 1902-1928 (chýbajú v nej roky 1919-1920). Zápisničná kniha zasadnutia zastupiteľského zboru za obec Brdárka sa zachovala za roky 1932-1943 a za obec Vyšná Slaná za roky 1932-1945. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Vyšná Slaná z rokov 1928-1943 sú nezviazané, usporiadané podľa rokov, ale zachovali sa len veľmi medzerovite. Zápisnice zo zasadnutia obecnej rady v obci Vyšná Slaná z rokov 1927-1930 a Zápisnice zo zasadnutia obecnej finančnej komisie v obci Vyšná Slaná z rokov 1928-1931 sú nezviazané, usporiadané podľa rokov, ale nie sú úplné. Niektoré odpisy alebo výťahy zo zápisníc sa nachádzajú v spisovom materiáli ako súčasť spisov. Z evidenčných kníh sa zachovali len Evidencie vydaných domovských listov z každej obci notárskeho obvodu: Rejdová, Brdárka a Vyšná Slaná, i to len od roku 1925.

Zápisnice a evidenčné knihy sú v inventári usporiadané podľa obcí a v rámci jednotlivých obcí podľa rokov. Jednu inventárnu jednotku tvorí jeden zväzok- kniha, alebo v prípade nezviazaných zápisníc fascikel.

Registratúrne pomôcky sa zachovali v dobrom stave, tvorí ich 37 kníh a sú použiteľné pri práci so spismi. Spájanie spisov je vyznačované zatýmnym číslom a predčíslom. Prezidiálne protokoly sa nezachovali. Administratívne protokoly tvoria 19 knižných zväzkov. Administratívne protokoly sú z rokov 1917-1945. Chýbajúce administratívne protokoly sú z rokov 1918, 1926, 1928, 1929, 1932, 1934, 1938. Indexy k administratívnym protokolom sú v rozsahu 17 kníh tvoriacich 17 inventárnych jednotiek v rozmedzí rokov 1924-1944. Chýbajúce indexy k administratívnym protokolom sú z rokov 1928, 1930, 1932, 1933. Priestupkový protokol je 1 kniha z rokov 1942-1946. Inventárnou jednotkou pri registratúrnych pomôckach je jedna kniha.

Spisy sú rozdelené na prezidiálne a administratívne. Uložené sú v chronologicko-numerickej slede podľa protokolov. Jednu inventárnu jednotku tvorí skupina spisov za jeden kalendárny rok.

Účtovný materiál je rozdelený v rámci jednotlivých obcí podľa rokov, pričom prvá sa uvádza sídelná obec notariátu a za ňou ostatné obce v abecednom slede. Pri účtovnom materiáli jednou inventárnou jednotkou je tak, ako pri spisoch, jeden ročník.

Poslednou časťou spracovaného fondu je ostatný materiál, kde sú zaradené tie knihy a spisy, ktoré nepatria do žiadnej z predošlých častí. Sem boli zaradené matričné zápisnice a pozemnostný hárok Vyšná Slaná.

Vnútorou skartáciou sa vyskartovali niektoré nepodstatné spisy ako napr: nepodstatné doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, nepodstatné duplikáty, ale aj zahrdzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú.

Orientácia bádateľa vo fonde nie je zložitá. Na základe pomocného aparátu, ktorým je menný, miestny a vecný register vypracovaný k spisovému materiálu sa odvoláva na inventárne číslo, ktoré sa v inventári nachádza v ľavej časti jednotlivých strán. K vyhľadávaniu spisov je potrebné udať rok, inventárne číslo, číslo ukladacej jednotky /v našom prípade číslo škatule/ a číslo spisu uvedené v zátvorke za heslovitým záznamom o spise. Ročník spisov je uvedený v ľavom rohu nad registrom, ktorý je obsahom inventárnej jednotky. Vpravo nad registrom je číselné rozpätie spisov a v pravom hornom rohu registru je číslo ukladacej jednotky (škatule).

Fond notariátu meria celkove 3,9 b.m. Tvorí ho 27 škatúl, z toho jedna škatula zápisníc, jedna škatuľa evidenčných kníh a 25 škatúl spisov. Administratívne protokoly, indexy k administratívnym protokolom a priestupkový protokol vzhľadom na ich rozmery sú uložené voľne v spodnej polici regálu. Inventár fondu Obvodného notárskeho úradu Rejdová má 163 inventárnych jednotiek.

Rozbor obsahu fondu.

Fond notárskeho úradu je z prevažnej časti v jazyku slovenskom. Zápisnice obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Slanej z rokov 1902-1917 sú písané v jazyku maďarskom, ako aj časť spisov.

Spisový materiál je cenným doplnkom údajov obecných zápisníc a evidencií. Prezidiálne spisy vo veľkej miere tvoria obežníky, vyhlášky, nariadenia nadriadených orgánov, ďalej sú to spisy mobilizačné a civilnej protiletectkej ochrany. Administratívne spisy nám približujú hospodársky, stavebný a kultúrny rozvoj, ako aj politický život obcí. Týkajú sa najmä činnosti spolkov, združení, rôznych stavieb ciest, mostov, železníc, elektrifikácií obcí, nezamestnanosti i vysťahovalectva. Ďalej môžeme sledovať život v obciach počas trvania Slovenského štátu, hlavne pohraničný styk, záležitosti vojnového hospodárstva a zásobovania.

Podstatnú časť spisového materiálu tvoria rôzne účty obecného hospodárenia. Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu ako aj samotných obcí.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.

Fond usporiadala, vnútorne preskartovala, úvod, inventárny záznam a registre vypracovala a skompletizovala v roku 2005/2006 Ing. Silvia Oravcová.

Zoznam použitých skratiek

CPO – civilná protiletectká ochrana
čsl. republiky – československej republiky
Ev. a. v. cirkev – Evanjelická absburgského vyznania cirkev
ev. farár – evanjelický farár
H.O.J. – Hasičská okresná jednota
HSLŠ – Hlinkova slovenská ľudová strana
KSČ – Komunistická strana Československa
k. ú. – katastrálne územie
Sb. zákonov a nar. – Zbierka zákonov a nariadení
SČK – Slovenský červený kríž
SNP – Slovenské národné povstanie
SSSR – Zväz sovietskych socialistických republík
žel. úč. spol. – železničná účtovná spoločnosť

Obvodný notársky úrad v Rejdovej (1768) 1895 - 1944 (1948)

I. ÚRADNÉ KNIHY

A. Správne knihy
REJDOVÁ

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1932–1944	1
		Zápisnice obecného zastupiteľstva, vládneho komisára a obecného výboru		

BRDÁRKA

2			1932–1943	1
		Zápisničná kniha zasadnutia zastupiteľského zboru		

VYŠNÁ SLANÁ

3			1902–1928	1
		Zápisnice obecného zastupiteľstva (Képviselő gyűlési jegyző - könyve)		
4			1928–1943	1
		Zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva		
5			1927–1930	1
		Zápisnice zo zasadnutia obecnej rady		

6		1928–1931	1
	Zápisnice zo zasadnutia obecnej finančnej komisie		

7		1932–1945	1
	Zápisničná kniha zasadnutia zastupiteľského zboru		

B. Evidenčné knihy
REJDOVÁ

8		1925–1941	2
	Evidencia vydaných domovských listov		

9		1941–1948	
	Evidencia domovských listov		

BRDÁRKA

10		1925–1948	2
	Evidencia vydaných domovských listov		

VYŠNÁ SLANÁ

11		1925–1948	2
	Evidencia vydaných domovských listov		

C. Matričné knihy

12	M-1 Rodné matriky	1895–1903	
13	M-2 Rodné matriky	1904–1906	
14	M-3 Sobášne matriky	1895–1906	
15	M-4 Úmrtné matriky	1895–1906	

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. REGISTRATÚRNE POMÔCKY

a) administratívne

16	Administratívny protokol	1917	kniha č.1
17	Administratívny protokol	1919–1921	kniha č.2
18	Administratívny protokol	1922	kniha č.3
19	Administratívny protokol	1923	kniha č.4
20	Administratívny protokol	1924	kniha č.5
21	Administratívny protokol	1925	kniha č.6
22	Administratívny protokol	1927	kniha č.7
23		1930	kniha č.8

	Administratívny protokol	
24	Administratívny protokol	1931 kniha č.9
25	Administratívny protokol	1933 kniha č.10
26	Administratívny protokol	1935 kniha č.11
27	Administratívny protokol	1936 kniha č.12
28	Administratívny protokol	1937 kniha č.13
29	Administratívny protokol	1939 kniha č.14
30	Administratívny protokol	1940 kniha č.15
31	Administratívny protokol	1941 kniha č.16

32	Administratívny protokol	1942 kniha č.17
33	Administratívny protokol	1943 kniha č.18
34	Administratívny protokol	1944–1945 kniha č.19
35	Priestupkový protokol	1942–1946 kniha č.20
36	Index k administratívne mu protokolu	1924 kniha č.21
37	Index k administratívne mu protokolu	1925 kniha č.22
38	Index k administratívne mu protokolu	1926 kniha č.23
39	Index k administratívne mu protokolu	1927 kniha č.24
40	Index k administratívne mu protokolu	1929 kniha č.25

41	Index k administratívne mu protokolu	1931 kniha č.26
42	Index k administratívne mu protokolu	1934 kniha č.27
43	Index k administratívne mu protokolu	1935 kniha č.28
44	Index k administratívne mu protokolu	1936 kniha č.29
45	Index k administratívne mu protokolu	1937 kniha č.30
46	Index k administratívne mu protokolu	1938 kniha č.31
47	Index k administratívne mu protokolu	1939 kniha č.32
48	Index k administratívne mu protokolu	1940 kniha č.33
49	Index k administratívne mu protokolu	1941 kniha č.34

50	Index k administratívne mu protokolu	1942	knih a č.35
51	Index k administratívne mu protokolu	1943	knih a č.36
52	Index k administratívne mu protokolu	1944	knih a č.37

B. SPISY

a) Prezidiálne

53	Oslava štátneho sviatku 28.októbra 1930	1930	3
54	Hraničný štatút československo maďarský, prevádzanie čl. 12 /3/, Kancelársky poriadok - lehoty a upomienky /4/, Komunistická strana, činnosť frakcií v obecných zastupiteľstvách /5/, KSČ - agitácia medzi maloroľníctvom /13/, Účasť školskej mládeže na verejných zhromaždeniach /14/, Voľby do obcí - kandidačná listina komunistov /15/,	1931	3
55	Informačná služba /1/, Komunistické agitácie v obciach /2/, Notárske úrady na Slovensku sťažnosť na nesprávne vyberanie daní /3/, Prevádzanie zákona o organizácii politickej správy. Odvody a sídla okresných úradov /6/, Výkaz osôb mužského pohlavia /17/, Prepustenie notárskeho zriadenca Jána Sládeka zo služby /27/, Jarná osivová akcia náhrada dovozného - vrecia /28/, Akcie Komunistickej strany medzi nezamestnanými, maloroľníkmi a živnostníkmi /29/	1932	3

- 56 1933 3
Pomocné akcie na zamedzenie hladovania na Slovensku /3/, Rejdová - regulačný plán obce /6/, Ján Vozáry notár v Rejdovej - trestné oznámenie proti Jurajovi Goliášovi za ublíženie na cti /9/, Produktívna starostlivosť o nezamestnaných /15/, Pôžička práce - upisovanie /17/, KSČ - rezolúcia vláde čsl. republiky proti domnejšej persekúcii strany /24/, Komunistická strana - akcia proti znižovaniu podpôr v nezamestnanosti /28/, Zostavenie obecných záverečných účtov /30/, Revízia notárskeho úradu v Rejdovej /31/, Označovanie ríšskonemeckých cestovných pasov /33/
- 57 1934 3
Maďarská propaganda v československo - maďarskom pohraničí /3/, Prevádzanie predpisov spolkových a zhromažďovacích - intervencie na verejných prejavoch /7/
- 58 1935 3
Počet mužského obyvateľstva v okrese /3/, Komunistická strana zasahovanie do činnosti obecných zastupiteľstiev /9/, Verejné zhromaždenie slovenskej národnej strany v Rejdovej dňa 12.V.1935 /13/, Medzinárodné telefónne hovory za mobilizácie /16/, Zbierka Slovenskej Ligy /20/, Osoby duchovné - zastupovanie politických strán v Národnom zhromaždení a v samosprávnych zboroch /21/, Cudzozemské neperiodické tlačivo "Rede des Führers und Reichskanzlers Adolf Hitler vor dem Reichstag am 21.Mai 1935" - zákaz rozširovania /22/, Heinz Röttgen, dotazy o počte hotelov za účelom výpravy do ČSR /25/, Nemecký pozdrav "Heil Hitler" - trestnosť v Československu /30/, Žiadosti československých štátnych príslušníkov o prijatie do italskej armády /40/
- 59 1936 3
KSČ pokyny k prípravám demonštračných prejavov 1.mája 1936 a k propagácii a rozširovaniu komunistického časopisu "Ľudový Denník" /22/, Protestná akcia proti predlohe zákona o obrane štátu /23/, Družstvo "Včela" a "Vorwärts" - akcia pre nezamestnaných /32/, Maďarská pieseň "Krásnahorka büszke vára" - "Krásnahorka vára most igazán árva" a "Rákoczyho pochod, spievanie" /52/, Propagačná akcia cudzineckého ruchu v pohraničnom pásme /53/, Závod bezmotorových lietadiel v Rhönu v Nemecku v dňoch 16. až 30.augusta /54/, Prelet amerického lietadla Nc-15918 - udelenie povolenia /56/, Pozvanie na poradu CPO. Ochrana proti leteckým útokom. Skúšky pohotovosti /63/, Oslava

štátneho sviatku dňa 28.októbra, postup niektorých duchovných /69/, Oslavy štátneho sviatku 28.októbra: pokyny pre úrady a orgány rezortu ministerstva vnútra /70/, Oslavy štátneho sviatku 28.októbra /71/, Publikácia "Slovensko Benešovi" /78/

60

1937

3

Ján Vozáry, notársky adjunkt, disciplinárne pokračovanie, náhrada škody obciam /1/, Doplnenie org. štatútu obce o spoľahlivosti obecných zamestnancov /2/, Blahoprajné prejavy a hárky k štátnemu sviatku 28.októbra z okresov na Slovensku: poďakovanie vlády /5/, KSČ, akcia na vrátenie zrážok z prejímacích cien jačmeňa /8/, Zákon o obrane štátu - prevádzanie /16/, Plagát "Madrid" s francúzskym textom /19/, Časopis "Néplap" - rozhlasová príloha /23/, Zákon o obrane štátu čís. 131/1936 Sb. zákonov a nar. prevádzanie, predchádzajúci súhlas vojenskej správy podľa § 34 zákona /24/, Hlinková slovenská strana ľudová - akcia za prepustenie Vojtecha Tuku /29/, Oslavy 1.mája /31/, Stanovisko KSČ k organizácii CPO /34/, KSČ - návrh na vydanie zákona o oddĺžení roľníkov a na ich ochranu pred exekučnou dražbou /36/, KSČ - agitácia týkajúca sa priprav k voľbám do obecných zastupiteľstiev na Slovensku /37/, Vládne smernice menšinovej politiky - prevádzanie /38/, Zaistenie honcov a vozkov pre prípad mobilizácie - zoznamy /39/, Nemecké konzuláty v Československu, dotazy na tunajšie obecné úrady /40/, CPO - zriaďovanie sprchových kúpeľov ako ochranu proti bojovým látkam /45/, Administratívne úrady v krajinskom vojvodstve. Odmietanie vybavenia prípisov konzulátu /50/, Sväz priateľov SSSR. Zbierka na "Národný dar čsl. ľudu k XX. výročiu SSSR a podmienky obecných funkcionárov do "Zlatej knihy pozdravov čsl. ľudu k XX. výročiu SSSR" /75/, Propagácia Bernolákových osláv v Trnave /77/, Prezident Osloboditeľ T.G.Masaryk - úmrtie /78/, Úmrtie p. prezidenta Osloboditeľa T.G.Masaryka /89/, Nedbalý postup zástupcov úradu intervenujúcich na verejných prejavoch /97/, Zväz domkárov, malých a stredných roľníkov a roľníckych pracovníkov, činnosť /99/, Oslavy štátneho sviatku dňa 28.októbra /100/, Oslavy štátneho sviatku dňa 28.októbra - pokyny pre úrady a orgány rezortu ministerstva vnútra /101/

61

1938

3

Vyšetrovanie predpokladov pre sceľovanie pozemkov /35/, Evidencia podnikov so Z.P.O. /37/, Odvolanie zákazu verejných schôdzí a prejavov s politickým obsahom /40/, Ustanovenie britských pozorovateľov /60/, Spolky, orgány, ktorým boli zaslané písomnosti ohľadne stráženia dôležitých nevojnových objektov, opatrenia pre ukladanie písomností /82/, Vyhlásenie mobilizácie, povolanie evidenčných koní, sedliackej vozby, honcov a vozkov, Odovzdanie všetkých rádioprijímačov /103/, Zaistenie náhradných pracovníkov v podnikoch dôležitých pre obranu štátu /105/, Výnos pána ministra vnútra úradom rezortu

ministerstva vnútra /106/, Udržovanie verejného klľudu a poriadku, zvýšené bezpečnostné opatrenia /108/, Zákaz približovania sa k železničnej trati /109/, Vyhláška - Stanné právo /110/, Spolky v rámci rozpustenej strany komunistickej. Rozpustenie /112/, Zákaz držania a nosenia zbraní na Slovensku /116/, Nedeľa 20. november - Deň slovenského zmierenia /119/, Voľby do prvého Slovenského snemu /122/, Národné rady a národné výbory, rozpustenie /124/, Správy o výčinoch maďarského okupačného vojska /125/, Rozpustenie okresných zastupiteľstiev, výborov a komisií /126/, Žiadosť o potvrdenie prípustnosti k zamestnávaniu /127/, Prehľad o rozvrstvení obyvateľstva podľa pohlavia, veku a národnosti od 14 do 50 rokov

- | | | |
|---|------|---|
| 62 | 1941 | 3 |
| Ustálenie lekárskeho obvodu od 1. januára 1941 /2/ | | |
| 63 | 1942 | 3 |
| Povolovanie zamestnávania Židov, podávanie a vybavovanie žiadostí /6/, Disciplinárna komisia I. stolice pri župnom úrade v Banskej Bystrici na funkčné obdobie 1940 - 1942 /9/, Okres Dobšiná, zásobovanie múkou v mesiaci február /14/, Povoľovanie zamestnávania Židov - predkladanie žiadosti /17/, Tanečné zábavy, zákaz /23/, Označenie Židov /30/, Prezentácia a súpis Židov /37/, Zásobovacia agenda, prijímanie síl /38/, Obmedzenie cestovania Židov /41/, Zoznam nehnuteľností vo vlastníctve Židov v katastrálnom území Brdárka /47/, Protižidovské opatrenia - preventívne opatrenie /50/, Povolenia zamestnávania Žida - povoľovanie a vybavovanie žiadostí /54/, Disciplinárna komisia I. stolice pri župnom úrade v Banskej Bystrici, zostavenie disciplinárneho senátu na rok 1942 /57/, Okresný úrad v Dobšinej, obežník o rozvrhu práce na rok 1942 /59/, Okres Dobšiná, zásobovanie múkou, hlásenie zmien, smernice /66/, Rejdová - mzdy povozníkov /81/, Obmedzenie cestovania Židov /83/, Súpis prepustených mestských a obecných zamestnancov z odstúpeného územia Maďarsku /92/, Zaistenie hnutel'ností Židov a židovských združení /93/, Rádiofonická výstražná sieť - uvedenie do činnosti /96/, Sústreďovanie Židov - výnimky /97/, Nehnuteľnosti Židov, vyhláška. Štátne domy - spravovanie /102/, Pokyny na zneškodňovanie balónkov /112/, Nová vyhláška o hospodárení pohonnými hmotami /115/, Štátne domy a nehnuteľnosti - spravovanie /126/, Štátny dom v Brdárke /147/, Dejiny Židovstva na Slovensku - zozbieranie materiálu pre knižné vydanie diela /192/, Výkaz potreby múky na február /195/, Pokyny o učiteľoch zaradených k mláťačkám a o nenastúpených akademikoch /206/, Obhospodárenie neobrobenej pôdy v okrese Dobšiná /212/, Viktor Pätoprstý, okresný náčelník v Dobšinej, úmrtie /214/, Obecné a obvodné notárske úrady, prijímanie výpomocných síl na vybavovanie zásobovacej agendy /223/, Odvod asociálnych osôb príprava /231/, Zhadzovanie škodlivého a nákazlivého hmyzu letcami, upozornenia /235/, Zásobovacia agenda - prijatie výpomocných síl /235/, | | |

Distribúcia petroleja v okrese /241/, Vozáry Ján, bývalý notársky adjunkt v Rejdovej - sťažnosť proti nemu /254/, Asociálne osoby, výberové a evidenčné pokračovanie /300/, Zriaďovanie domových úkrytov /305/, Mlatby - ukončenie /308/, Asociálne osoby - výberové a evidenčné pokračovanie /311/, Verejná obecná knižnica Brdárka, vyžiadanie návrhu na potvrdenie nového obecného knihovníka /315/, Odovzdanie súpisového materiálu bývalých židovských nehnuteľností /327/, Víza pre Maďarov z príležitosti vianočných sviatkov a opačne pre Slovákov /329/, Spravovanie miestnych pasienkových kont - ustálenie odmeny /334/, Obecné a obvodné notárske úrady, prijímanie výpomocných síl na vybavovanie zásobovacej agendy /338/

b) Administratívne

64	1921	4
Vyhláška o podanie priznania k dani dôchodkovej z príjmu a majetkovej na rok 1921, Zásobovanie múkou		
65	1922	4
Štátna zdravotná servisná stanica vyst'ahovalecká vo Svatobořiciach p'rievoz. - obežník /32/, Výkaz bytov štátnych zamestnancov /44/, Prezentačné razítka maďarské /46/, Odstránenie maďarsko - nemeckých nápisov v rýdzo slovenských obciach /47/, Revízia domácností prihlásených k verejnému zásobovaniu /54/, Opis - Župan gemer - malohontskej župy : Oddelenie štátnej správy finančnej od správy obecnej a municipálnej na Slovensku a v Podkarpackej Rusy /55/, Úprava požiarňa /57/, Zneužívanie víz k prechodu cez republiku /77/, Pasové predpisy /84/, Povinnosti notárov pri vybavovaní agendy /85/, Poučenie vyst'ahovalcov do Spojených Štátov Amerických / 89/, Tisíckorunová náhrada za nedodanú povinnú dávku obilia na rok 1921-1922 /120/, Zásobovanie obci vodou a zavodňovanie lúk /140/, Výplata náhrad za prevzaté evidenčné kone v mobilizácii 1921 /163/, Telefonické spojenie notárskych úradov /172/, Epidémia chrípky - zdravotné opatrenia /194/, Majetok Slovenskej Matice /196/, Odvody roku 1922 /212/, Šinterstvo /230/, Štatistika motorových vozidiel /232/, Rozdelenie župy Gemerskej podľa jednotlivých výrobných obvodov /235/, Prehliadky plemeníkov v Rožňavskom okrese na rok 1922 /242/, Zamestnanie hľadajúci v britských kolóniách /256/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová /262/, Zrušenie vojenskej diktatúry /268/, Zrušenie víz udeľovaných na cestovných pasoch do Maďarska /273/, Zatvorenie škôl pri šírení		

nákazlivých chorôb /275/, Repatriácia vojnových uprchlíkov z územia čsl. republiky /296/, Rejdová - štátne pozemky /320/, Zbierky pre hladujúcich Rusov /322/, Zrušenie stanného práva (stalarium) na Slovensku /329/, Čítacie gazdovské spolky na Slovensku - informácia /352/, Štatistické výkazy o pohybe obyvateľstva /363/, Zrušenie mlynského práva na Slovensku /386/, Notárski praktikanti - úprava hmotných pomerov /448/, Župné zriadenie. Protesty obcí /449/, Medzinárodný obchod s dievčatami /451/, Vybavovanie spisov notárskymi úradmi - obežník /454/, Súpis obchodníkov s vínom /459/, Československý Červený Kríž - jarná akcia /474/, Vyrúbanie 1922 ročnej cestovnej dane /478/, Pôrody a babské činnosti pri nich /492/, Voda z riek a potokov - používanie zakázané /493/, Náhrada liečebných nákladov zahraničným nemocniciam za slovenských príslušníkov /522/, Používanie telefónu /592/, Notári, zdokonalenie v slovenskom jazyku /638/, Povinnosť - uzatváranie úradných zmlúv s poľnohospodárskym robotníctvom /687/, Dotazník o pomeroch vojnových invalidov - Garán Ondrej /693/, Ubytovanie vojska v zámkoch a iných historických alebo umelecky cenných budovách /714/, Prevedenie zákona o odluke štátnej finančnej správy od správy obecnej a municipálnej na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi /735/, Obecné prírážky od r. 1912 až do r. 1922 /754/, Čl. 187 triananská zmluva - dlhy správnych obvodov vydelených novými štátnymi hranicami /783/, Prevádzanie vysťahovaleckého zákona /786/, Podpory cestovné na zjazd hasičstva v Trenčíne - vypísanie /793/, Inkasovanie liečebného za Juraja Rolíka /824/, Kommasace - žiadosť o neukončené podniky /834/, Základ obecnej prírážky /844/, Finančná komisia v obci Rejdová /845/, Výmena cenných písiem s Poľskom /855/, Povolenie k doprave vysťahovalcov /864/, Predloženie tútorských a kurátorských účtov, výkazov o novitostiach a o stave maloletých a pod kurátorstvom /907/, Styk obecných úradov so zahraničnými úradmi /916/, Oprava maďarizovaných priezvísk v štátnych matrikách /925/, Úplavica v okrese /959/, Obecné dávky - pravidlá /960/, Zápisnice o odovzdaní hlavných kníh a registrov štátnej finančnej správe - obce Rejdová, Vyšná Slaná, Brdárka. Pán Aurel Bartsch notár z Rejdovej /966/, Protidrahotná akcia /1007/, Protidrahotná akcia /1032/, Protidrahotná akcia /1060/, Žiadosť Ján Píkov o povolenie predaja /1071/, Protidrahotná akcia /1080/, Správa štátnych budov - Kataster budov nachádzajúcich sa v štátnej správe /1085/, Zamietnutie žiadosti o cestovný pas - Revúcky Lindák Ondrej /1120/, Zápisnica o pôžičke peňazi Leopoldovi Blaškovi /1131/, Zadržanie dokumentov Leopoldovi Blaškovi /1131/, Stavba vicinálnej cesty Dobšiná-Rejdová, povolenie štátny subvencs, Masarykova Liga proti tuberkulóze - príspevky obcí na rok 1923 /1220/, Liga proti tuberkulóze - príspevky obcí na rok 1923 /1221/, Zamietnutie žiadosti o cestovný pas Michalovi Rogosovi z Vyšnej Slanej /1229/, Úprava pastvin - prednáška /1242/, Úprava prísahy cudzozemských snúbencov /1247/, Protidrahotná akcia /1255/, Pozemková reforma, zriadenie obvodovej úradovne Štátneho pozemkového úradu vo Zvolene /1257/, Nová úprava zdravotných obvodov v župe gemer-malohontskej, Zoznam majetku právnických osôb obvodu /1314/, Revízia mier a váh /1340/, Smerné ceny ustálené v zasadnutí župnej cenovej komisie dňa 28.11.1922 /1356/, Legitimácia pre malý pohraničný styk, vydávanie maďarskými úradmi /1364/, Smerné ceny ustálené v zasadnutí župnej cenovej

komisie dňa 7.12.1922 /1387/.

66

1923

4

Ošatenie sirôt /38/, Preskúmanie štátnej a domovskej príslušnosti dôchodcov /47/, Zachovávanie poľovných zákazov /85/, Obecné svedectvo - Ján Villim /187/, Vodovody, verejné studne a kanalizácia. Udelenie štátnych subvencií /372/, Škrvritý týfus pri južných hraniciach Maďarska /474/, Kulhánek " Ľudové dejiny " /553/, Zápisnica z Rejdovej dňa 22. mája 1923 - žiadosť o budovanie Ján Dulin /678/, Pamiatky v Maďarsku a ich vrátenie /758/, Ceny piva v okrese Rožňava /783/, Zverolekárstvo - policajné opatrenie voči papuľovej a paprčkovej chorobe /980/, Zdravotnícke obecné a obvodné výbory /984/, Notár z Dobšinej predkladá zápis úmrtia nebohej Teodora Tomy zomrelého dňa 12. júna 1923 v Dobšinej, niekdajšieho obyvateľa vo Vyšnej Slanej, Zápisnice napísané v Rejdovej a Brdárke 5.septembra 1923 - Obecné voľby /1201/, Zápis o voľbe obecného starostu v Brdárke 20.9.1923, Župné voľby výsledok vyhlásenie, Okresné voľby - vyhlásenie výsledku /1329/, Zozbieranie trestných pádov pri volebnej agitácii /1331/, Skúmanie voliteľnosti osôb zvolených do okresného výboru v Rožňave - Rozhodnutie, Doplnenie prípravných spisov k vyrubeniu III. triedy zárobkovej dane a novopostavených podnikov /1382/, Jubilejná poštová známka /1483/, Obecná finančná komisia - menovanie /1485/, Pátranie po branoch, ktorí sa nedostavili k odvodu /1561/, Zápisnica zo dňa 23. septembra 1923 pri prevzatí úradu od starostu, Smerné ceny na niektoré druhy zveri /1607/, Obecné cesty /1679/, Vyhlášky o podaní priznania k dani dôchodkovej /1726/, Sprostredkovanie práce pre hospodársku roľnícku čel'ad' v Čechách /1800/, Štátni zamestnanci - prihláška na drahotné prídavky /1808/.

67

1924

4

Žiadosť o cestovný pas pre Ondrej Lipták Beluš z Brdárky /2/, Žiadosť o služobnú knižku Mária Molčan Janova rod. Dulinova /9/, Poistenie obecného lesného robotníctva /17/, Obecné nariadenie na Slovensku - " Príručka O Otto Rossenanera " /18/, Rozvrh agendy administratívneho referátu ministerstva pre správu Slovenska /21/, Akcia pre ošatenie detí nezamestnaných /69/, Dražba koní Ondreja Mihoka /113/, Sobáše cudzincov /123/, Obecní a obvodní notári ich pomenovanie - odpis obežníka, Slovenská pokladnica príspevky na r.1924 /228/, Príspevok na vybudovanie mohyly generála Štefanika na Bradlech /244/, Výmena cenných listov s kráľovstvom Srbov, Chorvátov a Slovincov /249/, Šarlach v okolí Dobšinej a v notariáte Stratená /264/, Prehliadky plemenníkov v rožňavskom okrese /295/, Vyrúbenie zárobkovej dane III.triedy na rok 1924 /301/, Maďarsko úradný názov československý /313/, Dôchodky vojnových poškodencov odvodzujúcich nárok od osoby nezvestnej /336/, Zákon o založení knižnice /345/, Evidencia cigánov /482/, Ochrana Morušových stromov /485/, Obchod s vlnou /505/, Oslavy Generála Štefanika v roku 1924 /620/, Zápisnica

zo dňa 8. mája 1924 v Rejdovej - žiadosť o budovanie domu - Juraj Tomášik a Michala Dovalovsky /623/, Výkaz o furmanoch a drevorubačoch /629/, Zoznam kramárov a krčmárov, ktorí majú licenciu /685/, Pôžičky na zakúpenie pôdy z veľkostatkov štátom zabraných /738/, Kniha "Rukoväť pre obecných starostov" /750/, Vicinálna cesta " Dobšiná - Rejdová " príspevkový kľúč na rok 1923 /766/, Verejná sprostredkovateľňa práce v Rožňave /804/, Upisovanie pôžičky /868/, Súpis dobytky /875/, Evidencia chovateľov poštových holubov /963/, Ošacovacia akcia pre deti nezamestnaných /979/, Potravné družstvo v Rejdovej žiadosť o priemyselný list /1095/, 8 hodinová pracovná doba a nedeľný kľud /1267/, Výkaz zameškania na štátnej ľudovej škole v Rejdovej r.1924 /1412/, Zápis na babský kurz /1427/, Obecné predstavenstvo vo Vyšnej Slanej - Prejednanie obecného rozpočtu zostaveného na rok 1925, Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady, Zápisnica zo zasadnutia obecnej finančnej komisie, Mestský lesný úrad v Dobšinej - sťažnosť na Andreja Zelinu z Rejdovej /1446/, Umiestnenie cigánov v Rejdovej /1500/, Najímanie robotníkov do Francúzska /1502/, Dobšiná - slintavka a krivačka /1511/, Zápisnica napísaná dňa 13.novembra - Schvarc Rozum Mária, Rejdová - neoprávnené vyberanie vdovského dôchodku - vypočítanie starostu Jána Šafrána z Rejdovej, Obec Rejdová - rozpočet na rok 1925 /1715/, Výkaz sobášov od 28.októbra 1918 - 31.decembra 1924, Výkaz sobášených od 28.októbra 1918 ev. a. v. cirkvi Vyšná-Slaná, Najímanie baníkov do Francúzska /1823/, Odmeny ošetrovateľom dobytky /1838/.

68

1925

4

Vyhláška - ceny piva /16/, Výkazy Dobšinský Drevopriemysel: Rejdovských furmanov rok 1923, furmanov z Rejdovej s konským záprahom pracujúcim rok 1924, volárskych furmanov z Rejdovej rok 1924, Vyšno-Slansky ruční robotníci rok 1923, Vyšno-Slansky furmani rok 1923, Vyšno-Slansky ruční robotníci rok 1923, Vyšno-Slansky ruční robotníci rok 1924 /53/, Licitačný oznam /75/, Žiadosť o prijatie na babský kurz Zuzanu Krišťákovu pre obec Rejdová /176/, Úradné noviny župy Podtatranskej /192/, Osivo na jar 1925 - Výkaz o gazdoch v Rejdovej, ktorí potrebujú osivo /211/, Boj proti alkoholu /240/, Žiadosť Márie Tešlár Romok Ondrejovej o úmrtný list nebohého manžela Tešlár Romok Ondreja /438/, Overovanie mier a váh v Rejdovej Štátnym cechovným úradom /480/, Zaplnenie miesta obecnej porodnej baby v Rejdovej /481/, Ušľachtilé osivo - nákup /515/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, Zápisnice obecného zastupiteľstva v Rejdovej a Vyšnej Slanej - Pojednávanie žiadosti v ktorej obec Rejdová žiada, aby župa č.XIX prevzala do jej spravovania vicinálnu cestu medzi Dobšinou a Rejdovou /552/, Žiadosť o naspäť prijatie do československého štátneho zväzku Zuzany Veigl Štefanovej rod. Kubasky nádenničky a obyvateľky v Rejdovej /655/, Vyšná Slaná, 3 komunistickí členovia obecného zastupiteľstva zbavenie mandátu /709/, Prehliadky plemeníkov v rožňavskom okrese v roku 1925 /773/, Štátny ústav pre vzdelanie hluchonemých v Jelšave / 788/, Zápisnica z obecného zastupiteľstva v Rejdovej zo dňa 26. apríla v roku 1925 - vyjadrenie nedôvery členom obecného zastupiteľstva, Stavba budoviska pre striekačky -

Rejdová /849/, Veľkostatok Andrásyho - číselný prídel /898/, Cesta Štítnik - Hanková - Nižná Slaná - Dobšiná /918/, Lacko Ján - šacovanie majetku /922/, Garan Šofran Ondrej, Rejdová - vyhlásenie za mŕtveho /956/, Pozostalosť po Vido Ondrejová r. Stankovič Katarina, opatrená pečaťou /966/, Zavedenie sedem ročnej školskej dochádzky na školách ľudových /994/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová /1018/, Lukáč Juraj, Vyšná Slaná - neoznámenie kúpy koní /1023/, Zdravotné závady v obciach /1031/, Umiestnenie obecnej striekačky v Rejdovej /1049/, Zápisnica jún 1925 v Rejdovej v záležitosti vystavenia domovského listu Dionýza Nadassyho /1070/, Ničenie Mšice krvavej /1080/, Štatistický Lexikon obcí na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi /1083/, Rejdová, obvodný notariát, obecná knižnica v jeho obvode /1086/, Ustanovujúce zhromaždenie spoločenstva živnostníkov v Rožňave - pozvánka /1308/, Úplavica, ochranné opatrenia /1374/, Žiadosť Jozefa Blitza, v ktorej žiada ustálenie domovskej príslušnosti v obci Vyšnej Slanej /1222/, Vido Rosina - príslušnosť do obce Vyšná Slaná /1481/, Obecný tútor /1622/, Žiadosť o príslušnosť do obce - Alexander Roth, Zápisnica - vyšetrenie príslušnosti Adolf Szántó (Roth) /1762/, Brušný týfus - šírenie sa v okrese Rožňava /1849/, Voľby do Národného Zhromaždenia /1903/, Voľby do Národného Zhromaždenia /1909/, Júlia Končeková z Rejdovej predĺženie záverečnej hodiny /1930/, Potravný spolok v Rejdovej predĺženie záverečnej hodiny /1935/, Odovzdanie zápisníc o voľbách /2063/, Samuel Konček evanjelický farár v Rejdovej - zástupca ku voľbe do poslaneckej snemovne a senátu, Veľkostatky F. J. Coburga v Jelšave - Gejzu Andrásy Betliar a sverenstva Juraja Andrásy Krásnohorské Podhradie - prídel lesných plôch /2084/, Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady vo Vyšnej Slanej, Brdárke a Rejdovej v novembri 1925 - Zhotovenie a preskúmanie záverečných účtov rok 1924, Miestna skupina družiny vojnových poškodencov v Dobšinej - zbierka /2158/, Predplatné na župné úradné noviny /2198/, Ondrej Lipták z Brdárky - Žiadosť o výčapnícku živnosť /2230/, Šlosarik Ondrej z Brdárky o hostinskú a výčapnícku živnosť /2232/, Zápisnica o mimoriadnom pojednávaní obecného zastupiteľstva v Rejdovej - Apelácia Julie Končekovej (i zo strany Juraja Oraveca) proti výške vyrúbenej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Sčítanie domácich zvierat ku 31.12.1925 a výkazy o počte domácich zvierat ku 31.12.1925 /2253/, Voľby do Národného Zhromaždenia - nesplnenie volebnej povinnosti /2265/, Pasienkové družstvá - založenie /2262/, Podpory obecným knižniciam /2295/, Odborné hospodárske prednášky - usporiadanie /2302/.

Prehľad o doterajšom stave školskej služby lekárskej /146/, Výkaz o počte a druhoch všetkých plemenných zvierat, kráv, jalovic, prasníc a oviec /200/, Licentovanie plemenníkov v roku 1926 /241/, Obecné knižnice /281/, Očkovanie proti kiahňam - Zoznam žiakov narodených v rokoch 1912 a 1919 evanjelicko-absburgského vyznania na ľudovej škole v Brdárke, zoznam žiakov narodených v rokoch 1912 a 1919 na Štátnej ľudovej škole v Rejdovej a Štátnej ľudovej škole vo Vyšnej Slanej /326/, Odvody ročníkov: 1906, 1905 a 1904 /637/, Úradné

noviny župy Podtatranskej - súbeh na zaplnenie miesta porodnej babičky v Rejdovej /717/, Žiadosť Bohumila Jindri, kovačského majstra v Rejdovej o prídel miesta pre kováreň /888/, Ničenie chrústov /890/, Ochrana stromoradií /1235/, Rožňava, stavba okresného domu /1254/, Júlia Končeková, apelácia proti vyrúbaniu dávky z prírastku hodnoty nemovitosti /1414/, Zriadenie pripojenia vedenia na telefónnu sieť /1456/, Dionýz Nadassy - štátne občianstvo /1681/, Zápisnice obecného zastupiteľstva november 1926 - Prejednávanie obecného rozpočtu zostaveného na rok 1927 /1719/, Juraj Molčan v Rejdovej - odvolanie proti vyrúbaniu dávky z prírastku hodnoty nemovitosti. Zápisnica obecného zastupiteľstva - prejednávanie odvolania Juraj Molčan Solár /1737/, Štatistika salašníctva /1935/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, dlžne príspevky /1989/, Liečenie zubov - smernice /1998/, Rejdová - somársky kašeľ /2032/, Výdavky obťažujúce pozostalosť Ondreja Hanzela Bezega, ktoré sa vyskytli po pojednávaní pozostalosti.

70

1927

5

Telefónna ústredňa /24/, Povinné očkovanie proti kiahňam /36/, Rejdová - brušný týfus - ochranné nariadenia /38/, Súpis hospodárskych zvierat ku 1. januáru 1927 /43/, Nová úprava zdravotných obcí a obvodov v Rožňavskom okrese /159/, Licentovanie plemenačkov v roku 1927 /193/, Cesta Štítik - Hanková - Vyšná Slaná /209/, Obecné knižnice, úprava administratívneho a právneho dozoru /263/, Schválenie účtov pánom Ondrejom Lukáčom v Rejdovej ako opatrovníkom zo správy majetku neplnoletej Goliáš Zuzany a Jána /471/, Výstava slovenských žúp v rámci Medzinárodného Dunajského Veltrhu v roku 1927 /550/, Pasienkové spoločenstvá - zakladanie na Gemeri /592/, Súpis školopovinných detí - škola v Brdárke zrušená a deti pridelené do Hankovej /611/, Zbierka na pomník Generála Štefánika v Košiciach /612/, Žiadosť Ondreja Mihalika o prepustenie jeho syna z vojenskej služby /633/, Rejdová - Založenie pasienkového spoločenstva /655/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová /671/, Výkaz obecných dlhov k 31. decembru 1926 /676/, Pasienkové spoločenstvá - zakladanie na Gemeri /690/, Pasienkové spoločenstvo v Rejdovej, neuznanie návrhu menoslovu - Výkazy, Zápisnica /723/, Brdárka, súpis školopovinných detí /796/, Účtovná inštrukcia k zákonu o dávkach za úradné úkony /825/, Zápisnice z obecnej finančnej komisie a Obecnej rady v Brdárke - Prejednávanie záverečných obecných účtov z roku 1926 /841/, Vdova Zuzanna Gášparová rod. Kövesiová žiada o vydanie domovského listu /1032/, Žiadosť o odpustenie dôchodkovej dane obyvateľov obce Brdárka /1103/, Jozef Rokfalussy - potvrdenie domovskej príslušnosti /1176/, Hospodárska výstavba pri Dunajskom veltrhu, výkaz o predmetoch na výstavu prepustených /1252/, Vybudovanie spojovacích tratí /1281/, Obecné voľby /1520/, Voľby do obcí 1927, správy o výsledku /1521/, Produkcia včelieho vosku /1535/, Voľby do obcí /1590/, Kandidačná listina občanov v Rejdovej pre voľbu členov obecného zastupiteľstva, Zápisy o voľbe komisií v obciach Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka, Zápisy o voľbe obecného starostu, námestníkov a radných, Súpis hospodárskych sluhov, nádenníkov /1689/, Vyrúbanie vianočných

stromkov - obmedzovanie /1750/, Návštevy mesačné obvodných lekárov v obciach v obvode - sťažnosť /1868/, Vdova Zuzanna Gášparová rod. Kövesiová - domovský list /1907/, Urbariát Rejdová - daň dôchodková 1924/1927 /1943/, Zápisnica - Pojednávanie pravidiel o vyberaní dávky od držania psov vo Vyšnej Slanej, Voličské zoznamy obce Vyšná Slaná a Rejdová, Kandidačná listina Republikánskej strany zemedelského a maloroľníckeho ľudu vo Vyšnej Slanej. Výkazy o spoločných výdavkoch notárskeho úradu rok 1927.

71

1928

5

Mathaeides Ákoš v Rejdovej - Žiadosť o vydanie domovského listu /3/, Kataster malárikov /63/, Pravidlá o vyberaní jarmočných a trhových poplatkov - obec Rejdová, Prosba obecného úradu v Rejdovej, aby Berný úrad vyplatil za ňu v plnej výške obecnú prirážku za rok 1927 /240/, Výkaz o počte a druhu všetkých zvierat, kráv, jalovic, prasnic a oviec /188/, Riadne valné zhromaždenie pasienkového spoločenstva /305/, Výkaz k udeľovaniu podpôr obciam zo sanačného fondu /415/, Dlžobný úpis, obec Rejdová, Obec Rejdová - preddavok na obecné prirážky /440/, Výkaz o celoročnom hospodárení s obecnými prirážkami za rok 1927 /622/, Obecné svedectvo - Žofia Smereková, Rozpočet obce Rejdová na rok 1928, žiadosť o prídely zo zvláštneho fondu /671/, Rozpočet obce Vyšná Slaná na rok 1928, žiadosť o prídely zo zvláštneho fondu /672/, Zriadenie zastávky Nižná Slaná /785/, Zisťovanie plôch osevu novou metódou /792/, Rozdelenie H. O. J. č. 43 v Rožňave na okrsky /973/, Rejdová, štátna ľudová škola, doplnenie výročitého účtu /1004/, Vyšná Slaná - budovanie obecnej šmykne /1011/, Domovský list Márie Spišákovej /1121/, Vicinálna cesta Rejdová - Dobšiná, vymáhanie príspevkov /1185/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, udrzovacie práce a príspevky na rok 1928, Žiadosť o podanie žaloby proti občanovi Lacko Michalovi a jeho synom Michalovi a Ondrejovi v Rejdovej /1337/, Telefón pre notársky úrad v Rejdovej /1345/, Jozef a Eugen Koós - domovská príslušnosť /1353/, Ákoš Mathaeides, učiteľ, príslušnosť /1358/, Vyhláška o prepadávaní osôb na cestách /1414/, Vyhláška o úradných hodinách a o Dobyťčích pasoch /1420/, Telefónna ústredňa v Rejdovej rozpočet /1470/, Dobšinský Pavel, pamätná doska v Slavošovciach - zbierka /1488/, Zmena názvu obcí /1545/, Opatrenie na udržovanie verejnej bezpečnosti a nočného kľudu v Rejdovej /1553/, Jednotlivská spoločnosť Rejdovska - žiadosť o vydanie obecnej záhrady do prenájmu /1640/, Ján Macko a spol. Po Vilim (Havran) Ján a Oloch Mária prepísanie nemovitosti na základe skutočnej držby /1693/, Podpory z príležitosti živelných pohrom /1712/, Rejdová - zriadenie telefónnej stanice, Skutočná držba Ondreja Viliama Fiama. Schválenie pokračovania zo strany mal. Ondreja Vilima Fiama /1718/, Dionýz Nadassy v Meliate /1758/, Skokanová Mária a Zuzana - domovská príslušnosť /1762/, Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v obci Brdárka - 15.november 1928 - Pojednávanie štatútu o bitúnkovom poriadku, Prídely pastvin do nájmu podľa Šrobárového nariadenia - predloženie /1803/, Žiadosť obce Kráľová Lehota o prijatie do zväzku obce Rejdová Ákoša Mathaeidesa, rejdovského obyvateľa /1843/,

Sťažnosť Tomašika na mládež ohľadom rušenia nočného klúdu /1862/, Obec Rejdová a Vyšná Slaná kúpa hasičského náradia /1871/, Voľby okresného zastupiteľstva, voliteľnosť členov - za obvod Rejdová Samuel Pačenovský /1872/, Zápisnica z obecného zastupiteľstva, december 1928 - Schválenie adoptačnej zmluvy uzavretej medzi ev. a. v. cirkvou Rejdovskou a medzi obcou Rejdová ohľadom na notársky dom, Žiadosť Žofie Mackovej r. Gibovej, podať žalobu proti Ondrejovi Molčanovi Zajacovi /1925/, Nápravka medzi Ján Hanzel Bezeg a Zuzana Jakubovská /1995/, Zápisnica - Pojednávanie pravidiel o vyberaní dávky od držania psov vo Vyšnej Slanej, Zápisnica - Vynesenie pravidiel o vyberaní dávky od držania psov vo Vyšnej Slanej, Voľby - voličské zoznamy obce Rejdová, Brdárka a Vyšná Slaná. Výkazy o spoločných výdavkoch notárskeho úradu rok 1928.

72

1929

5

Prehliadka dobytky - dobytčie pasy, Mathaeides Ákoš - domovská príslušnosť /91/, Obec Vyšná Slaná - prídela zo sanačného fondu /976/, Vyšná Slaná - štatút o bitúnkovom poriadku /1004/, Rejdová - usporiadanie amortizačnej dlžoby /1031/, Golian Ján Mlynarčík mladší - pytliactvo /1049/, Jozef Kooš - Čierna Lehota - vyprázdenie mlyna v Brdárke /1050/, Sťažnosť proti obchodvedúcemu potravnému spolku, Jánú Ďuriškovi vo Vyšnej Slanej za nedodržanie zákona č.86/1922, Zbierka na Slovenské národné múzeum v Turčianskom svätom Martine /1160/, Ján Tomašik Kučera, Rejdová - daň dôchodková 1927 /1216/, Dávka z nápojov obce Brdárka /1247/, Dávka za psov obce Brdárka, pravidlá o vyberaní /1248/, Zhabanie nebohého Juraja Mihoka pušky od staršieho Ondreja Mihoka obyvateľa v Rejdovej /1262/, Vyšná Slaná - pravidlá o vyberaní dávok z nápojov /1268/, Vyšná Slaná - pravidlá o vyberaní dávok za psov /1269/, Andrej Langhoffer - zistenie domovskej príslušnosti /1270/, Rejdová - zriadenie telefónnej stanice /1286/, Žiadosť o znovu vyšetrenie dodatočne vyrúbených nemocenských poplatkov za obchodvedúcich Gejza Spišáka, Juraja Ščurka a Jána Dulina /1299/, Štátna ľudová škola vo Vyšnej Slanej - prevzatie nákladu obcou Vyšná Slaná /1340/, Potravný Spolok - plat obchodvedúceho /1348/, Maria Tomašíková, r. Hricová, Rejdová - vyšetrovanie príjmu /1370/, Výt'ah zo zápisnice v pozostalostnej záležitosti po nebohom Janovi Oravecovi /1392/, Preloženie poštového úradu z Vyšnej Slanej do Rejdovej /1408/, Dáta o rozpočtovej potrebe a úhrade zväzkov územnej samosprávy na r.1929 /1412/, Vojnové hroby, udržovanie /1417/, Hájenie zvere na Slovensku v roku 1929 /1425/, Ján Hric vo Vyšnej Slanej žiadosť o povolenie stavby /1491/, Chov oviec - nákup plemeniva /1508/, Zuzana Tešlár Romoková - umiestnenie v detskom domove /1562/, Žaloba Jána Urbana obyvateľa v Brdárke proti Jánú Lindákovi a spol. /1564/, Záchrana železolejárne v Chyžnej Vode. Odmontovanie železolejárne v Chyžnej vode a prenesenie do Trnavy /1588/, Rejdová - ruža ošípaných /1601/, Rejdová - hasičská podpora /1611/, Vyšná Slaná - hasičská podpora, kúpa striekačky, vyrovnanie kúpnej ceny /1612/, Golian Ján Mlynarčík ml. Rejdová - priestupok pytliactva /1636/, Súpis

hospodárskych čeladi /1648/, Republikánska strana - usporiadanie verejného ľudového zhromaždenia v Rejdovej /1662/, Osemročná školská dochádzka - výnimka. Žaloba Márie Kračun Langovej a spol. /1678/, Strana Čsl. národ socialistická - usporiadanie ľudového zhromaždenia v Rejdovej a vo Vyšnej Slanej /1683/, Juraj Krišťák obchodvedúci - hlavné zamestnanie /1690/, Vlastné príplatkové známky - evidencia a predaj /1701/, Osemročná školská dochádzka /1703/, Obecné svedectvo o parcelu - Rolik Ondrejová r. Golian Mária /1753/, Kúpa striekačky - Rejdová, Vyšná Slaná /1756/, Sčítanie ľudu - revízia domových čísel /1812/, Obec Rejdová - žiadosť o udelenie tržného práva /1815/, Zostavenie miestnych reklamačných komisií pre obdobie 1930 - 1932 /1844/, Obec Chlebnice, zbierka pre pohorelcov /1851/, Rožňava okres - upravenie kominárskych obvodov /1889/, Poistenie striekačiek /1893/, Obec Rejdová - rozpočet na rok 1929 - žiadosť o príspevok z vyrovnávacieho fondu /1958/, Dobšiná - Rejdová vicinálna cesta, nedoplatky - vymáhanie /2068/, Štítik - Hanková, vicinálna cesta, nedoplatky za rok 1927 /2069/, Tešlár Romok Ján 1886 - domovská príslušnosť /2073/, Voľby, voličský zoznam obce Vyšná Slaná, Hlasovacie zoznamy k zisteniu výsledku voľby do poslaneckej snemovne. Rozpočet obce Rejdová na rok 1929. Výkazy o spoločných výdavkoch notárskeho úradu rok 1929.

73

1930

6

Prípravy pre ukladanie priamych daní na r.1929 /19/, Vyhotovenie súpisu zemeľskej pôdy a niektorých skutočností rozhodných pre ukladanie dane dôchodkovej /20/, Rejdová - založenie pasienkového spoločenstva /70/, Zuzana Urbanová r. Bobeková v Amerike - kurátorstvo /78/, Očkovanie v r.1930 /155/, Odvolanie Bývalých urbarialistov z Vyšnej Slanej /241/, Vyšná Slaná, štátna ľudová škola - zriadenie učiteľského bytu z bývalej detskej opatrovne /244/, Rudolf Ivan - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /333/, Ľudovít Kišša - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /345/, Súpis hospodárskej čeladi /346/, Štefan Zelko - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /348/, Vojtech Friedman - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /349/, Oslavy 80-tych narodenín pána prezidenta republiky Dr. T. G. Masaryka /352/, Ľudovít Černý - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /374/, Eugen Diamant - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /375/, Ján Hric - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /376/, Stanislav Geršák - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /377/, Ján Prokša - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /378/, Mária Štrbiková - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /383/, Július Lapšanský - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /384/, Imrich Győry - žiadosť o zvolenie za obecného pisára /397/, Alžbeta Böhmová - žiadosť o prijatie za notársku výpomocnú silu /407/, Brdárka - súkromný komposesorát - horárske poplatky za stráženie lesov /412/, Ondrej Smerek nar. 13-ho februára 1896 v Rejdovej - domovský list /427/, Obec Brdárka - pravidlá o vyberaní obecnej dávky od držania psov /441/, Obec Brdárka - pravidlá o vyberaní obecnej dávky z nápojov /442/, Ondrej Smerek v

Rejdovej - domovské právo /482/, Schválenie vyrubujúcich hárkov - dobranie príspevkov /577/, Rozpočet obce Rejdová na rok 1930 a žiadosť o príspevok z fondu /634/, Pravidlá o vyberaní obecnej dávky hasičskej /637/, Darina Končeková - osvedčenie o štátnom občianstve /638/, Vojtech Valint, učiteľ z Vyšnej Slanej - choroba brušný týfus /661/, Brdárka, Vyšná Slaná - usporiadanie vojnových dlžôb /691/, Masarykova liga proti tuberkulóze - akcia v marci /706/, Michal Senko - žiadosť o cestovný pas do Kanady /717/, Obec Rejdová - komunálna pôžička, splatenie amortizačnej splátky /740/, Obec Rejdová 3% čsl. št. dlhopisy - odpredanie /783/, Zoznam znalcov pre odhad movitých vecí /859/, Rejdová - žiadosť o poukázanie prídelu zo sanačného fondu na rok 1929 (1930) /867/, Ondrej Smerek - choromyselný, doprava do ústavu /896/, Vyšná Slaná - Pravidlá o vyberaní dávky z nápojov. Zriadenie telefónu pre notársky úrad. Vyberanie hasičskej dávky na rok 1930 /898/, Vyber plemenikov /916/, Ján Doro - stavebné povolenie /925/, Obec Rejdová - komunálna pôžička 55000 Kčs /998/, Doboš Andrej v Rejdovej, žiadosť o živnostensko právne schválenie stajne obchodnej - výmer /1114/, Urban Ondrej v Rejdovej, žiadosť o udelenie koncesie na menšie tesárske práce - výmer /1115/, Sčítanie závodov zemedelských a živnostenských /1127/, Vymenovanie členov sčítovacieho výboru v Rejdovej, sčítovanie závodov /1142/, Vdova Zuzana Rogos Petrašková vo Vyšnej Slanej - odvolanie /1152/, Muzeálna Slovenská spoločnosť v Turčianskom Svätom Martine, národopisná výstava v r.1932 - členovia národopisného výboru /1155/, Ferko Ján a spol. - vymáhanie pokuty /1159/, Klementík Juraj a spol. /1160/, Ondrej Pelvan - zistenie domovskej príslušnosti /1189/, Revízia hospodárenia obce Rejdová /1198/, Dozor nad vykonávaním rybárstva - legitimácia, poverenie pre Jána Vidu obyvateľa Vyšnej Slanej /1229/, Doboš Andrej v Rejdovej, žiadosť o živnostensko právne schválenie stajne obchodnej, výmer /1282/, Výkazy úhrnných katastrálnych hodnôt. Vyhláška o krajinských podporách na nákup poľnohospodárskych strojov a stavbu čistiacich staníc na osivo v r. 1930 /1298/, Užívanie niektorých pastvín na Slovensku - evidencia obec Rejdová /1299/, Vdova Zuzana Langová rod. Kubaská Hušťavová, Rejdová - Inventár pozostalosti /1300/, Katarína Garan Hutníková /Jurajová/ r. Langová v Rejdovej - kurátorstvo /1307/, Hospodárska revízia v obci Rejdová /1347/, Pravidlá o vyberaní obecnej dávky hasičskej, Vyšná Slaná /1348/, Pomocná akcia - zbierka pre pohorelco v obci Ždiar /1383/, Rejdová a Vyšná Slaná - vyzdvihnutie pôžičky na stavbu telefónu /1472/, Zriadenie telefónu, Rejdová - pôžička /1473/, Vyšná Slaná - pravidlá dávky z nápojov /1496/, Zelina Kostka Ján, vyhlásenie za mŕtveho /1500/, Zelina Jurajová - intabulácia dávky z prírastku hodnoty nemovitosti /1519/, Štefan Belej - zistenie domovskej príslušnosti /1529/, Elektrizácia na Slovensku a udelenie štátnej subvencie obciam /1543/, Ján Klíma - vysvedčenie chudoby a príslušnosť /1566/, Valko Ján - obecné svedectvo /1571/, Potravné družstvo v Rejdovej - dispenz k obchodu s miešaným tovarom /1601/, Juraj Garan Kriščák obyvateľ Rejdovej - sťažnosť proti výmeru okresnej nemocenskej poisťovne /1616/, Oprava vicinálnej cesty /1626/, Mihók Ján - oznámenie jeho pobytu /1632/, Jelšava štátny ústav pre hluchonemých - prijatie Ondreja Rolíka 6-ročného hluchonemého z Rejdovej, svedectvo chudoby pre železničnú zľavu /1644/, Obec Rejdová -

vyberanie hasičskej dávky. Pravidlá o vyberaní obecnej dávky hasičskej /1645/, Dodávka štrku pre vicinálnu cestu Dobšiná - Rejdová v km. 0 - 8 v roku 1930 /1655/, Maria Štosova, pôrodná asistentka v Rejdovej žiada o obnovenie zmluvy služobnej /1667/, Slintavka a kuľhavka vo Vyšnej Slanej /1722/, Poľné priestupky v Rejdovej, mimoriadne opatrenie /1723/, Mária Vaľko Mišková - zrieknutie vdovského práva /1736/, Spracovanie ovocia na lieh /1740/, Obec Brdárka, rozpočet na rok 1930 - žiadosť o príspevok z vyrovnávacieho fondu /1757/, Obec Vyšná Slaná, rozpočet na rok 1930 - žiadosť o príspevok z vyrovnávacieho fondu /1758/, Slintavka a krivačka v obci Rejdová /1792/, Rejdová - rozšírenie školy, prevzatie vecných nákladov /1797/, Obec Rejdová - žiadosť o poukázanie zálohy z príspevku z vyrovnávacieho fondu /1805/, Telefón pre obec Vyšná Slaná /1832/, Ondrej Tomašík vo Vyšnej Slanej, žiadosť o schválenie preloženia koncesie hostinskej a výčapníckej /1841/, Ustalenie slintavky a krivačky v obci Brdárke /1868/, Záverečné účty okresu rožňavského za rok 1929 /1870/, Pasienkové spoločenstvo - zakladanie a vedenie /1872/, Ďuriško Ján, Vyšná Slaná - Inventár pozostalosti /1873/, Benedikty Ondrej, Rejdová - schválenie účtov /1887/, Obec Vyšná Slaná dlhopisná pôžička - upomienka /1898/, Zákon o stavebnom ruchu - šetrenie /1915/, Brdársky Ondrej, Rejdová - schválenie účtov /1923/, Prevádzanie zákona o výrobe chleba /1942/, Jozef Kőrösföy - žiadosť o prijatie za kancelársku výpomocnú silu /2025/, Zriadenie telefónu v notárskom a poštovom úrade v Rejdovej /2026/, Legitimačná akcia pre poistencov okresných nemocenských poisťovní /2039/, Platobný rozkaz obce Rejdová 20% náhrada ošetrovacích útrat /2054/, Obec Brdárka, slintavka a krivačka /2081/, Obec Brdárka - Pravidlá o vyberaní obecnej dávky hasičskej /2089/, Rozpočet okresu rožňavského na rok 1931 /2115/, Vyhlásenie hromadnej upomienky v obciach /2138/, Cvičenie vo zbrani, podávanie žiadosti /2139/, Menoslov notárskych úradov a k nim pridelených obcí. Menoslov zamestnávateľov, ktorí zamestnávajú /2174/, Gejza Spišák - domovská príslušnosť /2255/, Zuzana Lang Kubaska - pozostalosť pokračovanie /2292/, Sčítanie ľudu v r. 1930 /2335/, Ján Klajny vo Vyšnej Slanej - trestné oznámenie /2372/, Zemedelská slobodná čeľaď zo Slovenska do zeme českej a moravskosliezskej v r.1931 - najímanie /2455/, Pomoc nezamestnaným a ich príslušníkov. Výkaz nezamestnaných /2468/, Zoznam majiteľov domov, ktorí mali v roku 1930 dom v prenájme /2481/, Tanečná zábava v Rejdovej - bez povolenia /2483/, Šebák Michal a spol. - pytliactvo /2487/, Súpis hospodárskych strojov /2512/, Vdova Hricková z Brdárky - súdne pojednávanie, Zápisnica - Pojednávanie pravidiel o vyberaní obecnej dávky z nápojov vo Vyšnej Slanej, Voličské zoznamy obce Rejdová.

Ondrej Garan Maťaško Papcun v Rejdovej, súpis nezamestnaných /48/, Ján Kračun, dodatočné zamatrikovanie /50/, Štátna stravovacia akcia pre osoby nezamestnané /56/, Legitimácie pre poistencov /60/, Revízia cien chleba a pečiva /75/, Evidencia a udržiavanie mostov. Hlásenie zmien vo stave mostov /80/,

Ondrej Delia v Rejdovej - žiadosť o udelenie domovej daneprostosti /86/, Ján Tomášik, Rejdová - poistenie hospodárskych strojov /218/, Dodatočný rozpočet okresu rožňavského na rok 1931. Vyhláška /248/, Prídel ľanového semena k siatiu /261/, Evidencia spolkov /273/, Štatistika o nezamestnanosti. Súpis nezamestnaných k dňu 23.februára 1931 /382/, Vyšná Slaná - Pravidlá o vyberaní obecnej dávky zo psov, Obecná knižnica - zostavenie výkazu obce Vyšná Slaná /463/, Rejdová - pôžička 55 000, poistenie domu /503/, Zrážka daní z obecnej prirážky v Rejdovej dňa 1.júna 1930 /523/, Štatistika obecných financií za rok 1929 - Brdárka /525/, Štatistika obecných financií za rok 1929 - Vyšná Slaná /529/, Bývalí urbárnici, zostavenie evidencie /565/, Vyšetrenie o stave obecnej knižnice vo Vyšnej Slanej /640/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdovská - žiadosť o prevzatie do správy Slovenskej Krajiny /647/, Obec Vyšná Slaná - pravidlá pre vyberanie obecnej dávky hasičskej /681/, Potravný spolok - Vyšná Slaná /718/, Ceny zemiakov /747/, Krádež dreva vo Vyšnej Slanej /775/, Tomášik Ondrej, Vyšná Slaná - žiadosť o povolenie stavby /793/, Obecné a cirkevne drevené miery na sutiny, zničenie /805/, Ján Klajny - prijatie do domovského zväzku obce Vyšná Slaná /882/, Evidencia hostinských a výčapníckych živností na Slovensku /908/, Dobšiná - Rejdová, vicinálna cesta, rozpočet na rok 1931, výmer, Notársky dom - poistenie /931/, Ceny mäsa - vyhláška /941/, Poľovné právo - dražba, Rejdová /948/, Poľovné právo - dražba, Vyšná Slaná /949/, Výber plemeníkov /962/, Výkaz starých a invalidných ľudí, ktorí sú odkázaní na verejnú podporu /982/, Stavba dráhy Červená Skala - Margecany, zamestnanie nezamestnaných /985/, Zuzanka Molčanová - cestovanie za rodičmi do Ameriky /1071/, Ondrej Garan Hutník, Rejdová - stavebná podpora /1078/, Kašperovský Juraj v Brdárke - presídlenie živnosti /1086/, Ján Dulin z Rejdovej - odvolanie proti užívaniu parcely pred Ďurďovou /1103/, Bujačiareň vo Vyšnej Slanej /1141/, Sčítanie zemedelských závodov v roku 1930. Hospodárske zvieractvo /1170/, Brdárka - splácanie dlžoby /1186/, Žiadosť o vklad vlastníckeho práva Ondreja Garana Petrisku z Rejdovej proti scudziteľovi Jánovi Valko Kriščákovi /1267/, Rozenberg Sinai v Brdárke, ohlásenie obchodu s miešaným tovarom /1287/, Rejdová - Platobný rozkaz za II. polrok 1930 /1293/, Vysoký Ondrej a spol. - neoprávnená živnosť /1317/, Baffyová Anna - žiadosť o platenie daní v dávkach /1329/, Pravidlá o vyberaní obecnej dávky z nápojov /1379/, Ondrej Lipták, Brdárka - pozemkový majetok /1389/, Juraj Molčan zmlaky - oprava daňového predpisu /1397/, Jozef Regec - zistenie domovskej príslušnosti /1398/, Výkazy o cirkevných manželstvách uzavretých v Rejdovskom obvode od 28.októbra 1918 do 13.júla 1919 /1443/, Štatistika zemedelskej výroby /1456/, Krajinské príspevky pre obce za rok 1931, poukázanie záloh /1457/, Vyšná Slaná - školská záhrada /1468/, Produktívna starostlivosť o nezamestnaných /1572/, Oživenie baníckeho podnikania - ustanovenie výskumnej sekcie /1581/, Živelné pohromy na Slovensku - stav úrody a výživa vyžinčiarov /1584/, Súpis potreby osiva /1605/, Grohmann Ján - schválenie závodu na výrobu a rozvádzanie elektriny /1683/, Ján Grohmann vo Vyšnej Slanej - žiadosť o povolenie na postavenie Bánki-ho turbíny, Vyšná Slaná - živelné pohromy, núdzový elaborát /1715/, Kandidátna listina - Skupina maloroľníkov a robotníkov pre voľbu členov obecného zastupiteľstva v Rejdovej /1737/, Kandidátna listina Republikánskej

strany zemedelského a maloroľníckeho ľudu /1738/, Voľba do obecného zastupiteľstva /1739/, Komunistická schôdzka v Rejdovej /1781/, Obec Rejdová - bežný účet /1800/, Emil Roth - domovská príslušnosť /1803/, Krádež dreva vo Vyšnej Slanej /1828/, Prídel osiva /1839/, Kúpnopredajná zmluva medzi Ondrejom Deliom a Ondrejom a Jánom Kubaským Drobňákom, Karol Žila a manželka rod. Alžbeta Ponová - vyšetrenie /1882/, Žaloba - žalovaná strana obec Rejdová /1925/, Ján Grohmann vo Vyšnej Slanej, okres Rožňava. Stavba turbíny /1927/, Rozpočet okresu rožňavského na rok 1932 /1986/, Ceny mäsa - Vyhláška /2045/, Piecky - budovanie v Rejdovej /2098/, Ondrej Garan Hutník a manželka Marie v Rejdovej. Novostavba rodinného domu. Výmer o udelení podpory /2103/, Stravná akcia - vyúčtovanie /2106/, Trojpoľné hospodárenie - zrušenie /2122/, Nezamestnaní - zásobenie zemiakmi /2133/, Inkasovanie dani vo Vyšnej Slanej - žiadosť o odklad /2173/, Slavkov Nižný - verejná zbierka v prospech pohorelých /2209/, Okresné zastupiteľstvo inkompatibilita s členstvom v obecnom zastupiteľstve /2271/, Vládne nariadenia 104 - úprava pôsobnosti oblasti /2335/, Obecné finančné komisie /2347/, Finančná komisia, navrhovanie členov /2409/, Zuzana Zelin Jurajová - exekúcia /2358/, Ján Grohmann mlynár vo Vyšnej Slanej, okres Rožňava. Prepis vodného práva /2374/, Žóry Mária, 1911, Dobšiná - domovská príslušnosť /2385/, Pravidlá bývalých urbárikov /2407/, Obec Vyšná Slaná - žiadosť o zrušenie trojpoľného hospodárenia /2410/, Michal Bobek v Rejdovej - žiadosť o prijatie do obecnej služby ako nočného strážnika a hrobára /2412/, Rudolf Sklenár - zistenie domovskej príslušnosti /2413/, Priadky v Rejdovej /2431/, Vyšná Slaná - žiadosť o podporu na stavbu stajne /2432/, Stavba telefónneho vedenia Dobšiná - Rejdová, Zápisnica zo 7.septembra 1931 ohľadom dohodnutia medzi stranami Republikánskou a Národnosocialistickou a Komunistickou za voľby do obci, Zápisnica zo 14.septembra 1931 vo Vyšnej Slanej o schôdzke miestnej volebnej komisie, Zápisnice z obce Vyšná Slaná zo dňa 2.novembra 1931 o voľbe komisií, o voľbe obecného starostu, námestníka a radných, o voľbe obecného pokladníka a obecného tútora, Kandidačné listiny, Zápisy z voľby do obecného zastupiteľstva, Voličský zoznam obce Rejdová.

Stavba telefónneho vedenia Dobšiná - Rejdová /17/, Úverová úžera na Slovensku /34/, Žiadosť vo Vyšnej Slanej zrušiť trojpoľné hospodárenie a zaviesť hospodárenie voľné /54/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, rekonštrukcia cesty /66/, Žiadosť Michala Valentíka a Ondreja Valentíka o zľavenie dávky z prirážky hodnoty na nemovitosti /81/, Stravovacia akcia na január 1932, mimoriadny prídel /123/, Vicinálna skupina cesty Dobšiná - Rejdová, záverečný účet na rok 1932 /125/, Obec Rejdová vymáhanie príspevku na vicinálnu cestu /142/, Vlachovo, príjazdová cesta - ustálenie pomeru udržiavania /155/, Ján Tomášik II - vypočutie na vyúčtovanie v potravnom družstve vo Vyšnej Slanej /243/, Zápisnica - poverenie dobšinského cestmajstra dozorom nad vicinálnou cestou Dobšiná - Rejdová /253/, Tomašik Ján, Rejdová - sťažnosť proti

kominárskemu majstrovi /382/, Členstvo obcí NŽS - odbor organizačný /389/, Ondrej Rolík - Žiadosť o cestovný pas, Okresný osvetový sbor, ustanovenie po voľbách /402/, Jesenné osivo - akcia /406/, Súpis hospodárskeho zvieractva ku dňu 1.1.1932 /422/, Tomášik Ondrej a Mária - štátna stavebná podpora /428/, Tomášik Ondrej, Vyšná Slaná - hostinská a výčapnícka koncesia, Zastupiteľstvo rimamuraňsko-šalgotarjárskej železopriemyselnej účtovnej spoločnosti v Bratislave, deľba dane /445/, Irena Baffy v Rejdovej - žiadosť o koncesiu hostinsku /449/, Vymenovanie opatrovníka pre Michala Bachňáka /456/, Bubnovanie - pravidlá /485/, Zápisnica o vypočutí Barbory Karallovej cigánky, obyvateľky v Rejdovej o ustálení prirodzeného otca jej dieťaťa /488/, Štátna stravovacia akcia - vyúčtovanie za mesiac marec 1932 /509/, Výkaz nápojov odobraných živnostníkmi v obvode notárskeho úradu Rejdová za rok 1931 /646/, Potravný spolok vo Vyšnej Slanej, vyrúbenie dávky z nápojov /714/, Správcovia konkurznej podstaty a vyrovnávací správcovia /723/, Pozvanie do obecného výboru /727/, Stravovacia akcia - vyúčtovanie /755/, Mliečna akcia. Výkaz mliečnych poukážok /757/, Potravné družstvo vo Vyšnej Slanej - odvolanie proti vyrúbeniu dávky od liehovín do miestnej obce /773/, Vyšná Slaná, doplňovacia voľba námestného starostu /779/, Veľkostatok Krásnohorské Podhradie, majiteľ Juraj Andrassy - zaknihovanie drobného prídelu /796/, Štátna stravovacia akcia - vyúčtovanie za mesiac apríl 1932 /840/, Štátna stravovacia akcia za mesiac február 1932 /847/, Prevedenie protialkoholného týždňa na Slovensku /922/, Ján Vido, cestár vo Vyšnej Slanej, mzda /988/, Zákonná úprava chorobinskej starostlivosti /1000/, Obnovenie starého evanjelického a. v. cirkevného cintorína vo Vyšnej Slanej /1015/, Najímanie robotníkov do práce pri budovaní železnice Červená Skala - Margecany /1020/, Nebohá Anna Baffyová z Rejdovej - vydanie jej cennosti nachádzajúce sa v Budapešti /1039/, Andrej Molčan Zajac a spol. rejdovskí obyvatelia, prisvojenie obecného majetku /1065/, Tomášik Ján starosta vo Vyšnej Slanej - vzdávanie sa starostenského úradu a členstva v zastupiteľskom zbore /1079/, Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Slanej - Ján Tomášik starosta vzdávanie sa členstva v zastupiteľskom zbore /1080/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci máji 1932 /1083/, Inventár o pozostalosti Jána Molčana Zajaca /1122/, Brdárka - turistické značkovanie /1157/, Výrub horárskych príspevkov za hájenie lesa za rok 1932 /1225/, Vyšná Slaná - Ján Tomášik II. starosta vzdanie sa členstva obecného úradu /1249/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci júni 1932 /1253/, Štatistika obecných financií za rok 1930 a na rok 1932 /1267/, Produktívna starostlivosť o nezamestnaných prevádzanie núdzových prác /1280/, Predný voz ku motorovej striekačke - vyrovnanie účtu obce Rejdová /1314/, Kúpa hasičských potrieb - vyrovnanie účtu obce Vyšná Slaná /1329/, Obecné svedectvo, že Ján Spišiak po návrate z vojny bol liečený lekárom Dr. Jánom Adriánym v Dobšinej /1344/, Potravné družstvo v Rejdovej, ustálenie záverečnej hodiny /1361/, Rejdová a Vyšná Slaná - opozdené podanie žiadostí o hasičskú podporu /1397/, Stav elektrizácie /1411/, Ján Urban, Brdárka - žiadosť o podporu na výstavbu vzorného hnojiska /1423/, Dohotovlenie ev. a. v. cintorína vo Vyšnej Slanej /1429/, Tešlár Hanzo Michal v Rejdovej - exekúcia /1481/, Trojpolné hospodárenie - zrušenie /1496/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v

mesiaci júli 1932 /1587/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci august 1932 /1588/, Daň z obratu maloroľníkov v Rejdovej na rok 1931 /1611/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci septembri 1932 /1660/, Zbierka pre Slovenskú muzeálnu spoločnosť /1680/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci máji 1932 /1702/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci júni 1932 /1703/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci júli 1932 /1704/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci auguste 1932 /1705/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci septembri 1932 /1706/, Zbierka pre pohorelcov v Rejdovej /1720/, Zbierka na Slovenské národné múzeum /1724/, Potravné družstvo v Rejdovej - poľná kuchyňa /1737/, Rejdová - požiar /1738/, Obec Rejdová - daňové úľavy poplatníkom postihnutým požiarom /1740/, Zbierky pre pohorelcov v Rejdovej /1752/, Rejdová, pohorelci - zbierka /1755/, Rejdová - pohorelci /1800/, Zbierka pre pohorelcov v prírodninách /1802/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci december 1931 /1822/, Ján a Ondrej Rolik zadný - vyplatenie náhrady poistky /1834/, Slintavka a krivačka v obci Dobšinej, vystavovanie dobytčích pasov pre pohorelcov v Rejdovej /1851/, Zbierka pre pohorelcov v Rejdovej /1852/, Žiadosti obcí Rejdová a Vyšná Slaná o udelenie subvencie na vicinálnu cestu Dobšinu - Rejdovsku /1885/, Anketa o vyludňovaní vonkova - správa /1886/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci október a november 1932 /1901/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci október a november 1932 /1902/, Maria Bartko /1904/, Potravné družstvo v Rejdovej - žiadosť o povolenie na zaujatie stavby /1906/, Vozáry Ján notár z Rejdovej, záhada pri vydávaní dobytčích pasov /1912/, Rejdová - zbierka pre pohorelcov /1939/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci Január 1932 /1967/, Pohorelci v Rejdovej zľava dane triednej z dôvodu živelnej pohromy /1993/, Antal Ján vo Vyšnej Slanej - odvolanie proti uzneseniu obecnej rady /2062/, Kominársky poplatok z roku 1931 obce Vyšná Slaná, Brdárka a Rejdová /2071/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci december 1932 /2114/, Štátna stravovacia akcia - stravné poukážky nezamestnaných na mesiac december 1932 /2115/, Ján Hric Vaščan v Rejdovej - žiada dočasné oslobodenie od dane domovej /2152/, Vymenovanie spravodajcu fytohologických zemedelských výskumných ústavov v Košiciach /2169/, Prepustenie notárskeho zriadenca zo služby /2183/, Goliaš Ondrej v Rejdovej - oprava domovej dane /2184/, Irena Baffyová obchodníčka v Rejdovej - žiadosť o zníženie obecnej dávky z nápojov /2202/, Veľkostatok Betliar - Prídelová listina o drobnom prídele v katastrálnom území Rejdová /2245/, Podpora na udržiavací náklad vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová /2267/, Podpora k udržiavaniu vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová /2268/, Stravovacia akcia 1932, Zápis o doplňovacej voľbe náhradníkov obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Slanej, Požiar v Rejdovej v noci z 3. na 4.októbra v roku 1932, Voličský zoznam obce Vyšná Slaná, Odpis Zápisnice spísanej na schôdzi urbariálneho zastupiteľstva, Zápisnice o doplňovacej voľbe starostu a námestníka

Zisťovanie počtu nezamestnaných na Slovensku podľa stavu zo dňa 31.12.1932 /1/, Štátna stravovacia mliečna akcia nezamestnaných /105/, Zriadenie telefónu v Rejdovej - pozdĺžnosť /126/, Obec Rejdová - zrušenie miesta pomocnej sily v notárskom úrade /130/, Zemiaková sadzba, zabezpečenie /139/, Rejdová - požiar, podpora /140/, Výkaz polnopolicajných poplatkov /149/, Odvolanie potravného družstva proti obecnej dávke z nápojov /151/, Štátna stravovacia akcia, výkaz za mesiac január /173/, Zisťovanie počtu nezamestnaných na Slovensku, podľa stavu zo dňa 31.1.1933 /174/, Stav elektrizácie /180/, Produktívna starostlivosť o nezamestnaných - podpora okresu /196/, Obec Rejdová - nedoplatok anuity /253/, Obec Vyšná Slaná - anuita dlžobného úpisu /254/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci február /319/, Vyšná Slaná - objednávka stromkov /360/, Podpora nezamestnaným. Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, rekonštrukcia celej cesty - čelenie nezamestnanosti - žiadosť o štátne prispievanie /370/, Štátna stravovacia a mliečna akcia v roku 1932 - vyúčtovanie /376/, Zisťovanie počtu nezamestnaných za mesiac február /384/, Ján Garan - žiadosť o povolenie stavby /444/, Akcia Masarykovej Ligy proti tuberkulóze /466/, Žiadosť Ondreja Rolika Petriska z Rejdovej o stavebné povolenie, znovupostavenie zhoreného obytného domu /479/, Žiadosť Jána Krišťáka Brejčáka a spol. z Rejdovej o stavebné povolenie /550/, Žiadosť Ondreja Garana Doboša z Rejdovej o stavebné povolenie /551/, Žiadosť Jána Urbána z Rejdovej o stavebné povolenie /555/, Žiadosť Jána Mihoka obyvateľa v Rejdovej o stavebné povolenie na stodolu /556/, Žiadosť Ondreja Mihoka obyvateľa v Rejdovej o stavebné povolenie na stodolu /557/, Žiadosť Jána Macku Beluša obyvateľa v Rejdovej o stavebné povolenie /558/, Ján Maťaško Pavličkin v Rejdovej - žiadosť o povolenie stavby /564/, Ján Garan Holko v Rejdovej - žiadosť o povolenie stavby /565/, Ján Molčan v Rejdovej - žiadosť o povolenie stavby /567/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných od 13.III. do 2.IV.1933 /568/, Štátna stravovacia akcia od 13.III. do 2.IV.1933 /569/, Rejdová, regulácia po požiaru v roku 1932 /576/, Ondrej Garan Hutník v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /592/, Ondrej Mihok Urban v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /593/, Žiadosť Ondreja Tomašika Liptáka a Jána Liptáka z Rejdovej o stavebné povolenie maštálne /604/, Budovanie železnice Červená Skala - Margecany - lámanie skál na majetku obce Rejdová /655/, Ján Tomášik a Ján Dovalovský Urban - návrh na odmenu za pomoc pri hasení požiaru /661/, Juraj Molčan Solár v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /669/, Ondrej Mihok Rolik z Rejdovej, žiadosť o stavebné povolenie /693/, Juraj Stehla v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /695/, Ondrej Romok Rolik v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /696/, Ján Halko v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /697/, Vicinálna skupina Dobšiná - Rejdová rozpočet rekonštrukcie cesty /707/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci apríl 1933 /711/, Ján Valko Brejčák v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /718/, Obec Vyšná Slaná - žiadosť o podporu na kúpu plemenného býka /744/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných od 3.4. do 23.4.1933 /748/, Ondrej a Ján Garan Petrisko v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /764/, Juraj Štefánik v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /765/, Juraj Karika v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /793/, Ondrej Brejčák v Rejdovej,

žiadosť o povolenie stavby /809/, Rejdová - žiadosť pohorelcov o povolenie krytiny obytných a hospodárskych stanovísk šindlom /drevom/ /825/, Štátna chlebová akcia /828/, Vyšná Slaná - poukázanie obecnej prirážky predpísanej na ťarchu Čsl. podnikov Rimamuráňsko-Šalgotarjárskej /843/, Zisťovanie počtu nezamestnaných na Slovensku za marec a apríl 1933 /846/, Zamestnávanie rejdovských ľudí v lese na Karafovej /847/, Baffy Irena - Rejdová - hostinská a výčapnícka koncesia /851/, Juraj Mihok v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /860/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 24.4. do 14.5.1933 /863/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných od 24.4. do 14.5.1933 /864/, Odmeny obecných funkcionárov za práce konané mimo správneho obvodu obce /870/, Žiadosť o podporu na plemenného býka, Vyšná Slaná /893/, Ondrej Kolesár a spol. v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /896/, Ján Dovalovský Urban v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /897/, Štátna stravovacia a mliečna akcia - vyúčtovanie /965/, Slovenská Evanjelická Jednota v Rejdovej - funkcionári r.1933 /970/, Rejdovski výrobcovia halinového súkna, neoprávnené prevádzanie živnosti /978/, Obecné svedectvo - zhorenie spoločného domu Garanovi Krišťákovi /943/, Štós Karol z Rejdovej, odhlásenie živnosti /1000/, Stále voličské zoznamy - vyloženie dňa 15. júna 1933 /1004/, Nemocenské poistenie murárskych pomocníkov a robotníkov /1014/, Zisťovanie počtu nezamestnaných k dňu 31. mája 1933 /1016/, Zápisnica o komisionálnom jednaní obecnej stavebnej komisie v dôsledku žiadosti Ondreja Galika z Vyšnej Slanej previesť novostavbu /1023/, Svedectvo o účinkovaní pôrodnej asistentky Márie Štosovej /1024/, Štátna stravovacia akcia od 15.mája do 4.júna 1933 - vyúčtovanie /1038/, Štátna mliečna akcia od 15.mája do 4.júna 1933 - vyúčtovanie /1039/, Pavel Potočný - 1913 - uzavretie manželstva - dispenz /1042/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, cestársky dozor /1115/, Zápisnica o komisionálnom jednaní obecnej stavebnej komisie v dôsledku žiadosti Jána Kračúna z Rejdovej previesť novostavbu /1136/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 5.6. do 9.7.1933 /1147/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných od 5.6. do 9.7.1933 /1148/, Ján Kubaský Ďurmakin z Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /1150/, Súpis poukážok pridelených obcí: Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka okresným úradom v Rožňave, na ktoré bol vydaný chlieb nezamestnaným /1170/, Revízia notárskeho úradu v Rejdovej /1228/, Obecné pamätné knihy /1245/, Žiadosť o znášanie vecného nákladu 4.postupnej triedy obcou Rejdová /1250/, Poštová plná moc na preberanie poštových zásielok /1256/, Zuzana Štrpková rod. Kračúnová z Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /1271/, Chlebová akcia III. prídeľ /1277/, Štátna stravovacia akcia od 10.7 do 13.8.1933 /1328/, Ondrej Garan Doboš z Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /1348/, Ján Urban z Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby /1349/, Nákup osiva pre rok 1933 /1353/, Martin Lindák v Brdárke, žiadosť o povolenie na zaujatie stavby /1363/, Ján Molčan Zajac, Rejdová, žiadosť o vydanie zbrojenky /1408/, Exekučný návrh - vymáhajúca strana: Ján Gunár a povinná strana: Ondrej Švarc Rozum /1423/, Trestná vec proti Jánovi Vozárovi a spol. /1460/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 14.8 do 17.9.1933 /1473/, Ján Vozáry a spol. - žiadosť o zaistujúcu exekúciu /1494/, Obecní knihovníci /1501/, Ján Vozáry - vyšetovanie, zločin sprenevery //1506/, Ján Grohmann mlynár vo Vyšnej Slanej žiadosť o udelenie k živnosti na

výrobu a rozvádzanie elektriky k osvetľovaniu /1550/, Podporovanie živnostníkov v prípade nezamestnanosti /1553/, Žiadosť Ondreja Goliáša Liptáka obyvateľa z Rejdovej o stavebné povolenie /1574/, Štátna stravovacia akcia september, október /1661/, Grohman Ján vo Vyšnej Slanej, schválenie závodu na rozvádzanie elektriky /1683/, Ján Klíma /Terey/ - žiadosť o ustálenie domovského práva /1699/, Likvidácia osivových akcií /1746/, Mária Molčanová a Zuzana Mihoková rod. Brejčáková - vyst'ahovanie do Argentíny, žiadosť o vystavenie vyst'ahovaleckého pasu /1752/, Štátna stravovacia akcia v mesiacoch október, november /1886/, Hospodárska čel'ad' /1920/, Vojtková Mária v Pohorelej - vymáhanie kúpnej ceny od Ondreja Doboša z Rejdovej /1948/, Obec Rejdová - zrušenie miesta pomocnej sily v notárskom úrade. Modifikovanie obecných úradov štatútu. Odvolanie /1960/, Vicinálna skupina cesty Dobšiná - Rejdová, rozpočet na rok 1933 /1963/, Vicinálna skupina cesty Dobšiná - Rejdová, záverečný účet /1964/, Žiadosť Jána Krišťačka z Rejdovej o stavebné povolenie /1971/, Zoznam prenajatých domov v roku 1933 /2055/, Inventár o pozostalosti Ondreja Vilima Fiam /2057/, Štátna stravovacia akcia v mesiaci december /2086/, Štátna mliečna akcia v mesiaci december /2087/, Inventár o pozostalosti Michala Halko /2127/, Voličské zoznamy, Výrub spoločných horárskych poplatkov za hájenie a dozeranie lesov.

77

1934

9

Inventár o pozostalosti Jána Macko v Rejdovej /23/, Vicinálna skupina cesty Dobšiná - Rejdová, rozpočet na rok 1934 /27/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci január 1934 /44/, Inventár o pozostalosti Zuzany Hric Vaščanovej r. Merlianovej vo Vyšnej Slanej /78/, Výkazy členských príspevkov živnostenského spoločenstva /87/, Inventár o pozostalosti Žofie Tešlárovej rod. Mokrenovej v Rejdovej /105/, Obecné svedectvo v exekučnej záležitosti proti Ondrejovi Deliovi v Rejdovej /106/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci január 1934 /124/, Inventár o pozostalosti Žofie Kračun Kováčovej rod. Mihókovej v Rejdovej /251/, Inventár o pozostalosti Ondreja Stehlo v Rejdovej /252/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - chlebová akcia nezamestnaných v mesiaci január, február 1934 /261/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci február, marec 1934 /284/, Horárske príspevky za hájenie lesov pre rok 1933 - vymáhanie /286/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci február, marec 1934 /343/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - chlebová akcia pre nezamestnaných v mesiaci január, február 1934 (rezerva) /366/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - chlebová akcia pre nezamestnaných v mesiaci február, marec 1934 /367/, Žiadosť Ondreja Urbana z Rejdovej o stavebné povolenie /446/, Spoločenstva bývalých urbarialistov komposesorátov a pod. - premena na pasienkové spoločenstvo /447/, Opatrenie proti bezdôvodnému zdražovaniu životných potrieb, pokyny /451/, Žiadosť Ondreja Vilima Krajeca ml. z Rejdovej o stavebné povolenie /475/, Žiadosť Ondreja Molčana Zajaca z Rejdovej o

stavebné povolenie /481/, Žiadosť Michala Mihoka z Rejdovej o stavebné povolenie /482/, Žiadosť Ondreja a Jána Petrisku z Rejdovej o stavebné povolenie /483/, Ján Vozáry a spol. zaist'ujúca exekúcia v prospech obce Vyšná Slaná /485/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - štátna stravovacia akcia nezamestnaných v mesiaci marec, apríl 1934 /489/, Dobšiná, predpis polnopolicajných príspevkov na rok 1934 /497/, Rejdová, Vyšná Slaná a Brdárka - štátna mliečna akcia nezamestnaných v mesiaci marec, apríl 1934 /508/, Žiadosť Jána Garana Hutníka z Rejdovej o stavebné povolenie /522/, Evidencia zemedelských, lesníckych a záhradníckych spolkov /536/, Žiadosť Ondreja Tomášika a spol. z Rejdovej o stavebné povolenie /572/, Prídel d'atelinového a lucerkového semena /573/, Obec Rejdová - požiar, núdzová podpora nezamedelcom /603/, Výkaz žiadateľov nových daňových knižočíek z notariátu Rejdová /611/, Žiadosť Ondreja Hrica z Brdárky o stavebné povolenie /614/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 2.apríla do 15.apríla 1934 /629/, Žiadosť o udelenie sľubu k prijatiu do zväzku obce Rejdovej - inžinier Fedor Morozov /662/, Žiadosť o udelenie sľubu k prijatiu do zväzku obce Rejdovej - inžinier Vladimír Kuzmin /663/, Žiadosť o udelenie sľubu k prijatiu do zväzku obce Rejdovej - inžinier Michal Kuzmin /664/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 16.apríla do 20.mája 1934 /698/, Obecná dávka z nápojov /716/, Rejdová, štátny matrikársky úrad, vymenovanie zástupcu zapisovateľa pri uzavretí manželstva /743/, Výkaz o rozdelení rozvozenia kameňa na vicinálnu cestu /763/, Ludevít Bubenčík, prijatie do zväzku /779/, Inventár o pozostalosti Márie Kasperovej rod. Gallikovej v obci Vyšná Slaná /782/, Žiadosť Márii Fifikovej rod. Kršňákovovej z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /821/, Vyrub horárskych príspevkov za hájenie lesov na rok 1934 /833/, Inventár o pozostalosti Ondreja Kováča v obci Brdárka /835/, Žiadosť Ondreja Lacka z Rejdovej o stavebné povolenie /839/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 7.mája do 20. mája 1934 /853/, Podpora nezamestnaných, príspevkov okresu na núdzové práce /890/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v období od 16.apríla do 20.mája 1934 - vyúčtovanie /900/, Prídel cukru nezamestnaným /926/, Garan Zuzana - prijatie do zväzku /934/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 21.mája do 24.júna 1934 /942/, Ubytovanie vojakov pri cvičení, prechodné ubytovanie /943/, Garan Petrisko Andrej a Ján v Rejdovej, stavebná záležitosť /945/, Odmeňovanie ošetrovateľov plemenných býkov /974/, Žiadosť Ondreja Gazika z Rejdovej o stavebné povolenie /979/, Žiadosť Jána Garana Fajca z Rejdovej o stavebné povolenie /980/, Infekčná anaemia oviec /997/, Menovanie členov a zástupcov okresných komisií pre III. funkčné obdobie /1025/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 21.mája do 24.júna 1934 /1050/, Krajinský príspevok obciam na rok 1934 /1062/, Žiadosť Evanjelickej a. v. cirkvi v Rejdovej o stavebné povolenie /1066/, Žiadosť Ireny Tomay rod. Baffy z Rejdovej o stavebné povolenie /1124/, Zoznam nezamestnaných, ktorí chcú pri stavbe železnice Červená Skala - Margecany pracovať /1140/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 25.júna do 29.júla 1934 /1166/, Nedostatok sena a slamy, z úrody r. 1934 - správa o tohtoročných prebytkov na Slovensku /1183/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 25.júna do 29.júla

1934 /1187/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných v období od 21.mája do 24.júna 1934 /1188/, Vyhláška - ceny mäsa v drobnom predaji /1200/, Vymáhanie príspevkov na vicinálnu cestu /1211/, Rozvrh zbytku zbierky pre pohorských v Rejdovej, rozdelenie /1273/, Krajinský príspevok obciam /1313/, Ján Chalupka, žiadosť o prijatie do zväzku obce /1317/, Inventár o pozostalosti st. Lindák Martinovej rod. Hricovej Zuzany v obci Brdárka /1360/, Ján Ďuriško - žiadosť o povolenie prevádzania obchodníckej živnosti v obci Vyšná Slaná /1362/, Žiadosť Ondreja a Juraja Garana Fajca z Rejdovej o stavebné povolenie /1364/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 30.júla do 2.septembra 1934 /1369/, Antal Ondrejová - obdržanie domového čísla na kúpený dom /1373/, Rozsudok Jána Rogosa Petrenko z Vyšnej Slanej za priestupok, že pásol dobytok na zákazom zasiatom poli travným semenom /1454/, Evidencia poľovných revírov /1460/, Žiadosť obce Rejdová o stavebné povolenie /1466/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 30.júla do 2.septembra 1934 /1474/, Ján Tomay, obchodník v Rejdovej, prestavba obchodnej miestnosti /1491/, Inventár o pozostalosti Jána Stankoviča z Vyšnej Slanej /1553/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 3.septembra do 8.októbra 1934 /1601/, Ceny pekárskych výrobkov /1732/, Výkaz včelárov /1735/, Evidencia slepých /1765/, Evidencia hluchonemých, nemých a mrzákov /1785/, Oznámenie polnopolicajných priestupkov v obci Rejdová /1842/, Revízia v notárskom úrade pre obvod rejdovsky /1852/, Nedoplatky horárskych príspevkov v okrese Rožňava /1861/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 8.októbra do 11.novembra 1934 /1862/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 8.októbra do 11.novembra 1934 - vyúčtovanie /1923/, Výplatná listina z pokladne vicinálnej skupiny Dobšiná - Rejdová /1927/, Garan Krišťák Jánová vd. a spol. z Rejdovej, vymáhanie pokút a odškodného za borovnice /1931/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 12.novembra do 16.decembra 1934 /1935/, Zaoštalostné členské príspevky živnostenského spoločenstva z roku 1933 /1964/, Obec Rejdová - schválenie obecnej pôžičky /1966/, Trojpolné hospodárenie na Slovensku a Podkarpatskej Rusi, návrh na zrušenie /1979/, Július Štrba, správca učiteľ v Rejdovej - vymenovanie za prisažného zapisovateľa pri uzavieraní manželstiev občianskym spôsobom /1993/, Rejdová, notársky obvod - vymáhanie pohľadávky všeobecného penzijného /1994/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 12.novembra do 16.decembra 1934 - vyúčtovanie /2008/, Zemiaky prídela nezamestnaným na zimné obdobie /2065/, Inventár o pozostalosti Jána Hrica pod cestou v obci Brdárka /2068/, Zoznamy majiteľov domov, ktorí mali v roku 1934 dom v prenájme /2070/, Zbierací hárok pre slepých vojakov /2082/, Prídela cukru pre deti nezamestnaných a obmedzene pracujúcich /2117/, Vianočný prídela pre deti nezamestnaných v roku 1934 /2132/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných v období od 17.decembra do 20.januára 1935 /2135/, Dávky z nápojov, Voličské zoznamy

Osivová akcia, výkazy dlžníkov a požadovaných splátok na osivovú akciu /166/,
Príjazdna cesta ku stanici Vlachovo - ustálenie udržiavacej povinnosti /506/,
Rozhodnutie o podpore, prídel semien /548/, Žiadosť Jána Rolika Mihoka z
Rejdovej o stavebné povolenie /694/, Stravovacia akcia pre nezamestnaných,
prídel krúp, kávy a cukru /873/, Voľby do okresného a zemského zastupiteľstva
/966/, Voľby krajinského a okresného zastupiteľstva dňa 26.V.1935 /1000/,
Veľkostatok Betliar - akcia poštátňovacia - právo rybolovu v k. ú. Vyšná Slaná
/1106/, Veľkostatok Betliar - k. ú. Rejdová - rybárske právo /1107/, Ceny mäsa v
drobnom predaji - vyhláška /1171/, Rejdová - o prijímaní pracovných síl na
stavbe Červená Skala - Margecany /1201/, Brdárka - núdzové práce /1205/,
Zoznam prenajímateľov a spolujamateľov poľovníckych práv /1260/, Vicinálna
cesta Dobšiná - Rejdová, núdzové práce v r. 1931 - konečné vyúčtovanie /1268/,
Ceny mäsa v drobnom predaji /1292/, Rejdová - Pašienkové spoločenstvo -
zmeny v menoslove spoločenstva /1343/, Plochy obilnín v roku úrody 1935
/1369/, Chlebová akcia /1401/, Oznámenie o škodách spôsobených živelnou
pohromou /1429/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová - rozpočet na rok 1934
/1456/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová - rozpočet na rok 1935 - príspevkový
pomer /1457/, Michal Garan Senko - vzdáva sa obecného zastupiteľstva a
súčasne aj členstva obecnej finančnej komisie /1463/, Výkaz nezaplatených
príspevkov za štátnu správu lesov za roky 1933 až 1935 /1520/, Dobšiná -
Rejdová - vicinálna cesta, rekonštrukcia cesty, žiadosť za udelenie štátneho
príspevku /1528/, Chlebová akcia za dobu od 25.II. do 31.III. 1935 /1596/, Výkaz
z inkasovaných pokút z polnopolícajných priestupkov v roku 1935, posúdených
obecným súdom v Rejdovej /1651/, Leng Ján ml. - žiadosť o prijatie za pomocnú
kancelársku silu /1668/, Výkaz 10% II.zálohy z krajinského príspevku
poukázanej obciam za rok 1935 /1672/, Zápisnica o uzavretí manželstva - Jána
Jančíka a Zuzany Kasperovskej /1754/, Tomes Ján vo Vyšnej Slanej, žiadosť o
povolenie zbierky milodarov /1777/, Veľkostatok Betliar - Čsl. štát - (1933) k. ú.
Vyšná Slaná, právo rybolovu /1807/, Žiadosti o miesto kancelárskej výpomocnej
sily v Rejdovej /1808 - 1831/, Zoznam včelárov v roku 1935 /1840/, Žiadosti o
miesto kancelárskej výpomocnej sily v Rejdovej /1842 - 1899/, Podpory za
uhynutý dobytok /1891/, Dražba na nemovitosti Ondreja Tomášika, obchodníka
vo Vyšnej Slanej /1913/, Žiadosť o miesto kancelárskej výpomocnej sily /1904-
1916/, Štátna stravovacia - mliečna akcia nezamestnaných od 28.októbra do
1.decembra 1935 /2030/, Hospodárska čeľaď /2048/, Peter Lapitka - žiadosť o
prijatie za výpomocnú kancelársku silu /2049/, Rozsudok proti Janovi
Szentpéterimu /2060/, Štátna stravovacia akcia /2085/, Poľovné enklávy /2092/,
Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 28.októbra do 1.decembra /2112/,
Felix Nemčovský - žiadosť o prijatie za kancelársku výpomocnú silu /2122/,
Prídel zemiakov pre nezamestnaných v zimnom období /2169/, Slobodná čeľaď
do zeme Českej a Moravsko-sliezskej na rok 1936 - najímanie /2181/, Ďuriško
Ján - živnostenský list /2225/, Výkaz o rozdelení stravovacích lístkov od
1.decembra do 4.januára /2236/, Výkazy o zmenách domov a domov prenajatých
/2280/, Vybudovanie železnice Dobšiná - Poprad /2329/, Zoznam - vymáhanie
pokút za školské priestupky /2345/, Vianočný príspevok pre deti nezamestnaných
/2354/, Prenájom poľovného práva - enklávy /2359/, Súpis hospodárskeho

zvieractva podľa stavu zo dňa 1.januára 1936 /2361/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 2.decembra 1935 do 5.januára 1936 /2377/, Platobné rozkazy na dávku z nápojov

79

1936

10

Šalamon Štern, Dobšiná. Vzdanie sa povrchových mier /32/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 6.januára do 9.februára 1936 /100/, Krajecová Mária pôrodná asistentka v Rejdovej - poistenie, sťažnosť /104/, Píkov Ján, Vyšná Slaná - žiadosť o povolenie pobytu /109/, Píkov Michal, Vyšná Slaná - žiadosť o povolenie pobytu /110/, Hanzel Bezeg Andrej v Rejdovej - žiadosť o výnimočné povolenie k uzavretiu manželstva /131/, Pestovanie ľanu /139/, Zimná pomoc pre nezamestnaných - prídelač jačmennej sladovej kávy /142/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných - dodávka jačmenných krúp /143/, Tomášik Michal - služobný pomer /201/, Ľudovít Gažík, Slavošovce - príslušnosť /218/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 20.januára do 9.februára 1936 /222/, Inventár o pozostalosti Jána Piribeka /300/, Ondrej Molčan Zajac - odpredanie majetku v Rejdovej /307/, Vyšná Slaná - pašienkové spoločenstvo o uvolnenie 4300 Kč na úpravu pastvín /312/, Evidencia spoločných nerozdelených pasienkov /329/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných - dodávka jačmenných krúp /357/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 10.februára do 15.marca 1936 /375/, Ján Garan Petrisko - zamietnutie žiadosti o uzákonenie syna Jána Parallu /398/, Muzeálna slovenská spoločnosť v Turčianskom Sv. Martine - žiadosť o podporu /403/, Štátne občianstvá a domovské listy, zrušenie /442/, Žiadosť Ondreja Klimu a manželky Žofie rod. Liptákovej z Rejdovej o stavebné povolenie /449/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 10.II. do 15.III. 1936 /457/, Nezamestnaní v Rejdovej, sťažnosť /468/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných - prídelač cukru /469/, Andrej Lipták a Mária Tomášková - oslobodenie od manželskej prekážky príbuzenstva - odvolanie /489/, Žiadosť Jána Rogosa z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /492/, Žaloba proti Jurajovi Rolíkovi /518/, Dávid Rosenberg - žiadosť o opravu matriky /575/, Ustálenie interesácie a prispievajúceho pomeru vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová /605/, Práce za stravné poukážky za obdobie od 10.II do 15.III.1936 /621/, Obecná sociálna komisia v Rejdovej a Vyšnej Slanej - ustanovenie /624/, Úprava mzdových a pracovných pomerov domácich žatvárskeho robotníkov na rok 1936 /656/, Dávid Rosenberg, vystavenie výťahu z matriky narodených /660/, Zaslanie ľanového semena /666/, Vyšná Slaná, oprava cesty /676/, Zbierací hárok pre vojnových sľepcov československých /683/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 16.III. do 19.IV.1936 /689/, Lipták Ondrej v Brdárke, vrátenie živnosti /695/, Ustanovenie intervencie a prispievajúceho pomeru vicinálnej cesty Dobšiná-Rejdová /747/, Pôžička obce Rejdová v Roľníckej vzájomnej pokladnici - usporiadanie /754/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 20.apríla do 24.mája 1936 /762/, Obec Rejdová - rozpočet na rok 1936, pripomienky /781/, Žiadosť Jána Tomášika z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /799/, Správa o verejnom zhromaždení komunistickéj strany v

Rejdovej dňa 1.mája 1936 /801/, Výkaz odovzdaných daňových knižočíek /828/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 20.apríla do 24.mája 1936 II. prídel /846/, Žiadosť Juraja Hrica mlynára o povolenie vodného práva, vzťahujúceho sa na rekonštrukciu vodného diela mlyna /853/, Štátna chlebová akcia, prídel chlebovej žitnej múky /855/, Rosenberg Dávid v Brdárke, dispens k obchodnej živnosti /871/, Obec Rejdová, dodatočné schválenie pôžičky /874/, Ukladanie cenných papierov obcí /877/, Rosenberg Dávid v Brdárke, ohlásenie živnosti kramárskej /892/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 15.V. do 28.VI.1936 /955/, Účty vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová /1037/, Súpis bravčového dobytku a hydiny k dňu 1.júla 1936 /1065/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 25.V. do 28.VI.1936 /1049/, Vozáry Ján, notársky adjunkt, disciplinárne pokračovanie /1081/, Pestovanie ľanového semena, zaplatenie /1097/, Zoznam členov živnostenského spoločenstva /1099/, Svedectvo o majetkových a zárobkových pomeroch Jána a Žofie Molčanových /1108/, Žiadosť Jána Nemca z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1112/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 29.VI. do 2.VIII.1936 /1114/, Prídel chleba pre nezamestnaných, vydanie múky /1132/, Zápisnica z kolkovej revízie u obvodného notárstva v Rejdovej /1138/, Vozáry Ján - odvolanie proti vyrúbeniu dávky zo psov /1140/, Ustálenie kruhu interesácie a prispievacieho kľúča na vicinálnu cestu Dobšiná - Vyšná Slaná - Rejdová /1146/, Krššák František - služobný pomer /1164/, Tomášik Ján I. /starosta/ - Tatra Banka kúpopredaj /1168/, Prídel chleba pre osoby nezamestnané /1183/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 29.VI. do 2.VIII.1936, II prídel /1186/, Nedoplatky horárskych príspevkov do konca roku 1935, vymáhanie /1243/, Podpory za uhynutí dobytok z prostriedkov okresu /1251/, Michal Romok Tešlár - v úverovej veci /1289/, Schôdza urbariálneho výboru /1291/, Vozáry Ján, notársky adjunkt, zabavenie cestovného paušálu, odvolanie /1343/, Obec Rejdová, poškodenie obilovín - potreba žita /raži/ k siatiu /1362/, Sluhovia do hist. zemi - prihlásenie /1450/, Rejdová, pašienkové spoločenstvo - revízia odstránenie závad /1455/, Ondrej Tomášik - domovská príslušnosť, obchodvedúci /1491/, Žiadosť o podporu pre chudobných žiakov /1494/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 7.septembra do 11.októbra 1936 I.prídel /1502/, Vyšná Slaná, pašienkové spoločenstvo - revízia odstránenie závad /1505/, Sťažnosť nezamestnaných z obce Rejdová /1553/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných 1935/36 /1555/, Potravné družstvo vo Vyšnej Slanej, žiadosť o schválenie Ondreja Tomášika za obchodvedúceho v hostinskej a výčapníckej živnosti /1563/, Ján Tátray z Rejdovej - šetrenie o chovaní sa /1572/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 7.septembra do 11.októbra 1936 II.prídel /1576/, Potravné družstvo - Živnostenský list /1583/, Pickov Ján 1887 - Poľsko, povolenie pobytu /1602/, Zoznam zemedelcov /1610/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 12.X. do 15.XII. 1936 /1647/, Prídel zemiakov pre nezamestnaných /1694/, Ján Ďuriško, Vyšná Slaná - ohláska obchodu pálenými liehovými nápojmi /1710/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 12.X. do 15.XI. 1936 /1711/, Nové daňové knižky a doplnenie starých /1717/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 16.XI. do 20.XII. 1936 /1782/, Pôžička obce Vyšná Slaná /1787/, Obec Brdárka a Vyšná Slaná, potvrdenie prevzatia

stvrdenky /1786/, Obchodné Gremium - členské príspevky /1829/, Živnostenské spoločenstvo - členské príspevky /1830/, Ján Macko - domovská príslušnosť /1839/, Súčinnosť obcí pri vymáhaní daní /1845/, Oravec Ján, žiadosť o chudinskú podporu /1860/, Juraj Lukáč vo Vyšnej Slanej - obecné svedectvo o kúpe nemovitosti /1861/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných /1864/, Rejdová - nepristojnosti v štátnej stravovacej akcii /1866/, Gášparová Zuzana rod. Kövesová, prijatie do zväzku obce Rožňava /1879/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 16.XI. do 20.XII. 1936 II.prídel /1884/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných, prídel múky /1915/, Štátna stravovacia akcia za dobu od 25.I. do 27.II. 1937 /1917/, Úprava cestovných paušálov ob. a obv. notárov na ťarchu obcí /1924/, Ďuriška Ján vo Vyšnej Slanej ohláska predaja pálených liehových nápojov v uzavrených fľašiach /1929/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných, prídel cukru /1931/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných, prídel tuku /1932/, Vianočný príspevok pre deti nezamestnaných v roku 1936 /1934/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 21.XII. do 24.I. 1937 I.prídel /1948/, Platobné rozkazy na dávku z nápojov, Menoslov roľníkov používajúcich hospodárskych strojov, Okres Rožňava, nedoplatky lesospravovacích príspevkov za rok 1936 vymáhanie, Menoslov majiteľov majetku Langhofferovej spoločnosti, Menoslov Stankovičovej spoločnosti

Výkaz o stave nezamestnaných v roku 1936 /1/, Zuzana Antalová rod. Kučeráková - sťažnosť /44/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 21.decembra 1936 do 24.januára 1937 /87/, Ján Tešlár Romok vo Vyšnej Slanej - žiadosť o povolenie na zaujatie stavby /104/, Výkaz čo bolo v roku 1936 vydané na školu /135/, Karol Šplichal - sprostredkovanie práce /150/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 25.I. do 28.II.1937 /153/, Ondrej Šlosarik v Brdárke, vrátenie živnosti /155/, Obec Rejdová, dlžoba u spišskej banky filiálky v Rožňave, zastavenie dražobného pokračovania /191/, Výkaz pokutovaných za polnopolicajné priestupky /206/, Tešlár Romok Ján, Vyšná Slaná, žiadosť o stavebné povolenie /208/, Zoznam detí v cudzej opatere a detí nemanželských do veku 14. rokov /214/, Prídel zemiakov pre nezamestnaných /222/, Kmeňový majetok obcí - evidencia /224/, Živnostenské spoločenstvo - notariát Rejdová /236/, Výkaz prijatých peňazí od nájomníkov do prenájmu daných pozemkov neplnoletej Zuzany Švarcovej, obyvateľky obce Rejdová /244/, Vido Juraj vyšný, Vyšná Slaná, prevádzanie živnosti zeleninami, poľnohospodárskymi plodinami, ovocím a mliečnymi výrobkami /269/, Ján Paralla - uzákonenie syna uznesením vlády /285/, Beluš Ondrej Lipták - oznámenie o smrti v Argentíne /291/, Juraj Goliáš - žiadosť o omilostenie /306/, Potočný Juraj - prijatie do zväzku obce /322/, Núdzová zimná výpomoc - prídel múky II.etapa /334/, Bryndza pre nezamestnaných /378/, Cukor pre nezamestnaných /379/, Tuk pre nezamestnaných /380/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 1.III. do 4.IV.1937 /371/, Zaradenie príspevku na obecné knižnice pre rok 1936 /396/,

Juraj Hric z Vyšnej Slanej, schválenie rekonštrukcie vodného diela /419/, Brdárka, hradenie bystriny Járok. Správa o výsledku miestneho šetrenia /437/, Obec Rejdová, schválenie pôžičky, doplnenie /461/, Štátna stravovacia akcia v obci Vyšná Slaná /490/, Škody spôsobené povodňami na jar 1937 /504/, Ján Rogoz - domovská príslušnosť /509/, Brdárka, prenájom poľovného revíru /511/, Štátna stravovacia akcia od 1.januára do 4.apríla 1937 /515/, Úprava mzdových a pracovných pomerov domácich žatvárskech robotníkov na rok 1937 /523/, Brdárka, hradenie miestneho potoka, miestne šetrenie, povolenie /537/, Výťah zo zápisnice o záverečných účtoch za rok 1936, preskúmanie /539/, Juraj Tomášik z Rejdovej, žiadosť o stavebné povolenie /595/, Štátna stravovacia akcia od 5.apríla do 9.mája 1937 /606/, Vyšná Slaná, Štátna ľudová škola - žiadosť o zmenu zmluvných záväzkov strán úhrady vecného nákladu /644/, Ján Kontroš rímskokatolícky farár - obecné svedectvo /652/, Okres Rožňava, škody spôsobené živelnými pohromami, rozhodnutie /654/, Prídel múky nezamestnaným /664/, Výkaz pôrodných asistentiek, opakovacie kurzy /676/, Obchodné grémium v Rožňave, vymáhanie štátnych príspevkov na rok 1937 /695/, Odborné spoločenstvo hostinských a výčapníkov pre obvod okresu rožňavského /696/, Škody spôsobené živelnými pohromami, rozhodnutie o podpore /700/, Štátna stravovacia akcia od 5.apríla do 9.mája 1937 /708/, Vyšná Slaná - pašienkové spoločenstvo, školenie valného zhromaždenia /714/, Mária Valko Krišťáková rod. Mihóková z Rejdovej, žiadosť o stavebné povolenie /720/, Vnútení správcovia - návrh na menovanie /727/, Obec Rejdová, úprava dlžôb /737/, Štátna ľudová škola vo Vyšnej Slanej, znášanie vecného nákladu /738/, Ján Hanzel Bezek a spol. z Rejdovej, šetrenie o chovaní sa /755/, Zoznam chudobných, telesne, alebo duševne zaostalých /765/, Štátna stravovacia akcia od 10.mája do 13.júna 1937 /769/, Brdárka - krajinský príspevok obciam na rozpočtové schodky r.1935. Kontrola vyúčtovania /778/, Rejdová - krajinský príspevok obciam na rozpočtové schodky r.1935. Kontrola vyúčtovania /779/, Vyšná Slaná - krajinský príspevok obciam na rozpočtové schodky r.1935. Kontrola vyúčtovania /780/, Slepecký ústav v Levoči, žiadosť o podporu /820/, Ustálenie obecných hraníc katastrálneho územia Slavošovce - Rejdová /830/, Mária Valko Krišťáková rod. Mihóková z Rejdovej, povolenie stavby domku - odvolanie /838/, Vyšná Slaná, pašienkové spoločenstvo, schválenie voľby funkcionárov /875/, Rejdová, pašienkové spoločenstvo, schválenie voľby funkcionárov /899/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 10.mája do 13.júna 1937 /916/, Zriaďovanie ľudových škôl hospodárskych /959/, Obec Brdárka prevzatie stavebného nákladu na ohradenie "Jarku", schválenie /1000/, Obec Rejdová, úprava dlžôb /1022/, Reorganizácia vodnej knihy /1032/, Žiadosť o náhradu výbavného a cestovného, Mária Jungová rod. Krajecová, pôrodná asistentka v Rejdovej /1062/, Obec Vyšná Slaná, záverečný účet z roku 1930, šetrenie /1078/, Ondrej Regec - domovská príslušnosť /1080/, Vicinálny výbor Dobšiná - Rejdová, žiadosť o udelenie podpory na rekonštrukciu cesty /1139/, Mária Valková Krišťáková rod. Mihóková z Rejdovej, stavebné povolenie, odvolanie /1142/, Notárstvo Rejdová, cestovný paušál /1158/, Brdárka, zostavenie obecného rozpočtu na rok 1938 /1201/, Rejdová, zostavenie obecného rozpočtu na rok 1938 /1202/, Ján Vozáry - obecné svedectvo /1230/, Juraj Vido

vyšný, živnostenský list /1318/, Brdárka, žiadosť o úpravu dlhu /1329/, Vyšná Slaná, pašienkové spoločenstvo, zmena stanov a pašienkového poriadku /1337/, Ján Vozáry, žiadosť o svedectvo /1341/, Ján Vozáry a Revúcky Lindák, žiadosť o svedectvo /1342/, Ján Chalúpka z Revúcej, žiadosť o prijatie do zväzku obce /1358/, Prídel naturálií, obec Rejdová, Brdárka /1366/, Prídel naturálií, obec Vyšná Slaná /1368/, Maloletý Tomášik Ján a spol. v Rejdovej, schválenie kúpnopredajnej zmluvy /1375/, Brdárka, úprava dlžôb /1398/, Štátna ľudová škola vo Vyšnej Slanej, znášanie vecných nákladov /1399/, Živelná pohroma v roku 1937, rozhodnutie o podpore /1419/, Prezident Dr. T.G. Masaryk - úmrtie, pokyny do doby pohrebu /1442/, Obec Vyšná Slaná, žiadosť o povolenie zmeny chovného smeru /1464/, Obec Brdárka hradenie "Járku", prispievanie k nákladom. Žiadosť o mimoriadnu podporu na opravu obecných prechodov a ciest zničených povodňou /1496/, Hospodárenie v honoch, prehľad /1530/, Rozpočet vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová na rok 1937 /1552/, Obec Vyšná Slaná, záverečné účty na rok 1930, ich schválenie /1570/, Rejdová, zriadenie ľudovej školy hospodárskej /1603/, Kúpno - predajná zmluva medzi Ján Valko Birka a Garanom Maťaškom /1613/, Výmer, cestovný paušál notára v notárstve Rejdová /1645/, Juraj Dulin Oravec ml. - žiadosť o vydanie svedectva /1706/, Juraj Garan a Zuzana Garanová rod. Brdárska - rozluka manželstva /1721/, Povolenie pobytu bez pasu, Eugen Koós /1725/, Hodák František, žiadosť o prijatie za notárskeho pomocníka /1757/, Výkaz školopovinných detí vo Vyšnej Slanej /1764/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných, prídel múky /1828/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných, prídel tuku /1828/, Juraj Hric, Vyšná Slaná - rekonštrukcia vodného diela /1830/, Koloman Pačenovský, štátny učiteľ vo Vyšnej Slanej /1849/, Samuel Pačenovský, profesor vo Vyšnej Slanej /1849/, Trestný list - Zuzana Švecová rod. Tešlarová /1889/, Trestný list - Žofia Macková rod. Gibová /1890/, Rozpočet vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová na rok 1936 /1908/, Výplatné listiny robotníkom na vicinálnej ceste Dobšiná - Rejdová /1966/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 6.decembra 1937 do 9.januára 1938 /1970/, Ján Tomášik, žiadosť o prijatie za notárskeho pomocníka /1973/, Juraj Hric, Vyšná Slaná - rekonštrukcia vodného mlyna, schválenie /1981/, Kotoč Ľudovít, žiadosť o prijatie za notárskeho pomocníka /1986/, Prehlásenie obce Vyšná Slaná na sťažnosť voči Jurajovi Hricovi /1995/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová - znovu ustálenie príspevkového kruhu a pomeru interesantov /1998/, Vianočný príspevok pre deti nezamestnaných - rozdelenie poukážok /2040/, Ferko Antonín, osvedčenie o štátnom občianstve /2065/, Platobné rozkazy na dávku z nápojov, Zoznam členov obecnej sociálnej komisie v Brdárke a Rejdovej

Výkaz o zasielaní mesačných správ o strate zvierat v roku 1937 /16/, Inkasovanie daní /17/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová záverečný účet za rok 1929, schválenie /31/, Vypísanie súbehu na obsadenie miesta notárskej výpomocnej sily /33/, Zoznam, návrh na udelenie podpôr za uhynutí dobytok /37/, Roľnícka

vzájomná pokladnica v Rožňave, výpis bežného účtu /42/, Štátna mliečna akcia nezamestnaných od 10.I. do 13.II.1938 /85/, Dĺžoba obce Rejdová /90/, Žiadosti o prijatie za výpomocnú notársku silu /100/, Prevzatie nákladu na štátnu ľudovú školu vo Vyšnej Slanej /118/, Doručujúci list o doručených výzvach dlžníkom, dlhujúci Potravnému družstvu vo Vyšnej Slanej dlžný obnos /119/, Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných, prídel cukru /137/, Škody spôsobené požiarom, rozhodnutie o podpore, udelenie podpory občanom v Rejdovej /156/, Cukor pre nezamestnaných /188/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 10.I do 13.II.1938 /196/, David Fränkel false Rosenberg z Brdárky, žiadosť o dišpenz pre obchod miešaným tovarom /209/, Rejdová - Pasienkové spoločenstvo, úhrada nedoplatku prídelovej ceny a úrokov /276/, Založenie pozemkového katastru v letnom období 1938 /294/, Múka pre nezamestnaných /303/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných za obdobie od 14.II. do 20.III.1938 /331/, Mliečna akcia nezamestnaných od 14.II.1938 do 20.III.1938 /333/, Prídel naturálií /355/, Obchodné grémium, Živnostenské spoločenstvo - dlžoby a členské príspevky na rok 1938 /357/, Živelná pohroma v roku 1937, rozhodnutie o podpore /406/, Odborné spoločenstvo hostinských a výčapníkov /429/, Kubaská Zuzana - žiadosť pôrodnej asistentky Vyšná Slaná - žiadosť o zvýšenie ročného platu /441/, Krajinská ovocinárska škôlka Dolnie Terany, vymáhanie nedoplatkov /475/, Inventár o pozostalosti Márie Tomášikovej rod. Hricovej, obyvateľky obce Rejdová /486/, Pickov Ján, Vyšná Slaná, pobyt /507/, Obec Vyšná Slaná, žiadosť o zmenu chovného smeru /515/, Cukor pre nezamestnaných /516/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných za obdobie od 21.III. do 24.IV.1938 /517/, Mliečna akcia pre deti nezamestnaných od 21.marca do 24.apríla 1938 /518/, Trestné listy, zločin násilia proti členovi úradu /520/, Ján Vozáry, obecné svedectvo /636/, Mária Jungová, pôrodná asistentka - žiadosť o zvýšenie platu /669/, Obec Vyšná Slaná - úprava dlžôb /738/, Rybárske spoločenstvo v Rožňave - šetrenie /754/, Obec Rejdová - pravidlá dávky z nápojov /829/, Plán investičnej činnosti obcí /887/, Ľudová škola hospodárska v Rejdovej, znášanie schodku na vecných nákladoch /900/, Voľby do obecného zastupiteľstva, Vyhláška o vypísaní voľby /905/, Obec Rejdová - úprava dlhu /935/, Živnostenský list - Dávid Fränkel Rosenberg /953/, Dionýz Nadassy - žiadosť o vydanie domovského listu /991/, Jungová Mária, pôrodná asistentka - výpoveď /999/, Okres Rožňava, nedoplatky lesospravovacích príspevkov za rok 1938 - vymáhanie /1046/, Trestný list, Ondrej Stehlo - zločin pytliackej krádeže /1061/, Trestný list, Michal Rogos - zločin pytliackej krádeže /1079/, Vybudovanie spojky Štítnik - Hanková - Dobšiná, miestna prehliadka /1085/, Samuel Pačenovský - žiadosť obecného úradu vo Vyšnej Slanej o prijatie do obecného zväzku mesta Košíc /1220/, Bohumil Jindra, Rejdová, vrátenie živnosti /1251/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová /1274/, Július Konček svedectvo, že bol zamestnaný ako výpomocná notárska sila v Rejdovej /1335/, Obce Rejdová, Brdárka, Vyšná Slaná - ustanovenie druhej polovice členov obecnej finančnej komisie /1417/, Obec Brdárka a Rejdová, záverečné účty z roku 1931 /1441/, Odvod, zoznam osôb odvodom povinných v roku 1938 /1474/, Daňové knižky - doplnenie /1477/, Memorandum /1508/, Súpis hostinských a výčapníckych živností /1518/, Rejdová, obvodné notárstvo - vyživovacie príspevky, šetrenie

majetkových pomerov nárokujúcich osôb /1527/, Uznesenie v poručenskej veci maloletého Ondreja Karalu /1571/, Úprava pastvín /1595/, Výkaz k štatistike veterinárnej /1597/, Živnostenské spoločenstvo, zoznam živnostníkov /1623/, Správa o školách pri ľudových školách /1625/, Michal Kubaský Bobek - výpoveď obecného zriadenca /1644/, Chalupka Ján, evanjelický farár - domovská príslušnosť /1645/, IV. Národopisné slávnosti /1664/, Materiálna príprava pre ukladanie priamych daní a dane z obratu pre rok 1939 /1665/, Založenie pozemkového katastru na katastrálnych územiach Rejdová a Vyšná Slaná /1710/, Zoznam obyvateľov domov /1712/, Sčítanie ľudu 1938 /1727/, Platobné rozkazy na dávku z nápojov, Výkaz povozníkov, ktorí mali odvieť kameň na vicinálnu cestu, Voľby do obecných zastupiteľstiev, Kandidátne listiny, Výkaz pre hospodársky rok 1937/38

82

1939

12

Výkaz o štatistike narodených, sobášov a zomrelých /3/, Výkaz o prevádzaných investičných prácach /4/, Slintavka a krivačka, postup pri zrušení zátvoru /21/, Zoznam uchádzačov o štátnu stravovaciu akciu na obdobie od 26.decembra 1938 do 29.januára 1939, Mária Jungová rod. Krajecová - obecné svedectvo /73/, Dušan Makovický - obecné svedectvo /74/, Industrializácia Slovenska /76/, Živnostenské lajstriky /87/, Vlachovo, príjazdová cesta, udržovacia povinnosť /99/, Zaistenie ubytovacieho priestoru pre vojsko /122/, Výkaz o obecnej dávke z prírastku hodnoty nemovitosti /129/, Viliam Schäfer z Vondriška, vystúpenie z cirkvi židovskej a prestúpenie do rímskokatolíckej cirkvi /130/, Evidencia osôb povinných poplatkovému ekvivalentu /137/, Pracovné útvary, zoznam nezamestnaných /138/, Besnota v Rejdovej, súpis ošípaných /171/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 13.II. do 19.III.1939 /230/, Rozpočet vicinálnej cesty Dobšiná - Rejdová na rok 1939 /319/, Mathaeidesz Ľudovít, žiadosť o domovský list /324/, Ustanovenie hospodárskych znalcov pre komasačné pokračovanie na Slovensku /352/, Podpory obciam na opatrenie bezplatnej pomoci chudobným rodičkám /380/, Vyúčtovanie osiva /428/, Zmena dopravného poriadku, jazdenie doprava /447/, Mesačný výkaz o počte narodených detí /455/, Žiadosť Ondreja Tešlára Romoka Beláka a spol. z Rejdovej o stavebné povolenie /476/, Ján Chalupka - žiadosť o obecné svedectvo k dokázaniu pobytu v Rejdovej /506/, Oslava narodenín kancelára Adolfa Hitlera /547/, Štátna stravovacia akcia nezamestnaných od 6.III. do 9.IV.1939 /557/, Epidemické zmeravenie väzov, opatrenie proti šíreniu sa choroby /577/, Zbierka pre Juraja Hrica Vašťana z Rejdovej /606/, Žiadosť Juraja Lukáča z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /608/, Memorandum za výstavbu železnice z hradskej /607/, Žiadosť Jána Rogos Petrášku, Zuzany a Ondreja z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /631/, Ákoš Mathaeides - obecné svedectvo o pobyte /676/, Žiadosť Karola Suchého z Rejdovej o stavebné povolenie /741/, Evidencia pôžičky hospodárskej obrody /879/, Založenie maštalnej kontroly /911/, Perlustrácia autodopravných koncesovaných živností v Slovenskom štáte /913/,

Poľné priestupky /930/, Žiadosť Gejzu Bubenčíka z Rejdovej o stavebné povolenie /948/, Spaľovanie zvieracích mŕtvol /990/, Obec Brdárka, priznanie poplatkového ekvivalentu - neprijatie priznanej ceny pozemkov /1051/, Žiadosť Eugena Kooša z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1108/, Starostlivosť o rodiny robotníkov najatých na práce do Nemecka /1452/, Ľudový kurz pre ženy v Rejdovej /1493/, Okresný poradný zbor hospodársky a obecný výbor hospodársky, zriadenie /1517/, Obec Gočovo a Vlachovo, brušný týfus, zdravotné opatrenie /1574/, Zriadenie telefónnej verejnej hovorne v obci Vyšná Slaná /1657/, Žiadosť Jána Tešlár Hanza z Rejdovej o stavebné povolenie /1774/, Organizovanie okresných a miestnych kultúrnych komisií Matice Slovenskej /1970/, Ukladanie verejných peňazí v peňažných ústavoch /2017/, Robotníci v Nemecku - sociálne poistenie /2092/, Pickov Ján, Poľsko - povolenie pobytu

83

1940

12

Výkaz o stave nezamestnaných /1/, Výkaz o počte zomretých /3/, Štatistika uzavretých manželstiev a narodených /4/, Nemanželské deti, štatistika /5/, Výkazy k pozostalostnému pokračovaniu /6/, Štatistické listky o pohybe obyvateľstva /7/, Dodatočné matričné zápisy a opravy /8/, CPO organizácia, štvrtročné správy /9/, Súpis hospodárskeho zvieractva /35/, Tešlár Mokren Juraj, žiadosť o vystavenie jednorázovej mimoriadnej legitimácie pre malý pohraničný styk /70/, Szomoray Pavel, žiadosť o vydanie obecného svedectva o príslušnosti /102/, Výkaz mrzákov, chorobomyselných, blbých, hluchonemých, slepých /152/, Kivír Ludvík, obyvateľ vo Vyšnej Slanej - Július Baňa, žiadosť o povolenie pobytu /155/, Obec Rejdová, elektrizácia /156/, Akcia zimnej pomoci /184/, Prevádzanie brannej výchovy vo Vyšnej Slanej /191/, Živelná pohroma v obci Rejdová, Brdárka, Vyšná Slaná roku 1939, žiadosť o zvýšený prídel jarného osiva /224/, Ceny naftových produktov /238/, Objednávka šľachteného osiva pre obec notárstva Rejdová /261/, Evanjelická a. v. cirkev v Rejdovej, žiadosť o vymáhanie cirkevných reštancií /302/, Nutné porážky, potvrdenie druhu a množstva mäsa mäsoohliadačom /356/, Štátne oslavy 14.marca, pokyny školám /372/, Výrub horárskych príspevkov za hájenie lesov v roku 1940 /385/, Výkaz odobraného piva v r.1939 /402/, Vzorné hnojiská, podpory na stavbu zo župných prostriedkov /424/, Zdravotné katastry /473/, Krajinský príspevok obciam /542/, Výkaz o včelároch /668/, Zvýšenie ceny petroleja /719/, Obec Brdárka, žiadosť o podporu na opravu obecnej cesty /812/, Obec Vyšná Slaná, žiadosť o podporu na stavbu mostu obecného pri Juliusu a opravu mostu v obci /813/, Emília Smrečanská - žiadosť o miesto /832/, Klasifikačný súpis koní, nariadenie /844/, Obec Rejdová, rozpustenie obecného zastupiteľstva a vymenovanie Juraja Dulína vládnym komisárom /865/, Poukázanie priestupkových pokút za dobu od 24.novembra 1939 do 22.apríla 1940 /870/, Mária Zelinová rod. Garan Hutníková, majetkové šetrenie /872/, Obec Rejdová, žiadosť o povolenie vyberania dávky z kumatiny /885/, Smernice pre vyplácanie požiadavok proti bývalej Čsl. republike /897/, Prídel ošípaných pre verejné zásobovanie /926/, Ceny mlieka /927/, Garan Pavel Hafura - domovský list /929/, Štátna ľudová

škola vo Vyšnej Slanej. Úhrada vecného nákladu na III. triedu /965/, Garan Krišťáková Jolana, žiadosť o hostinskú a výčapnícku živnosť /998/, Ondrej Molčan z mláky v Rejdovej, žiadosť o povolenie stavby stodoly /1036/, Súpis studní /1071/, Ochranný čas pre lovnú zver /1078/, Žiadosť Ondreja Vido Polačkinho z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1161/, Vyslanie slovenských robotníkov do Nemecka /1162/, Prídel cukru na mesiac jún 1940 /1196/, Dotazníky a nápisy "Židovský podnik" /1198/, Nové železnice v Gemeri, stavebný program /1238/, Okres Dobšiná, dovoz ošípaných pre verejnú spotrebu /1247/, Členovia daňovej komisie - šetrenie politickej spoľahlivosti /1249/, Molčan Ondrej Zmláky v Rejdovej, žiadosť o stavebné povolenie - zamietnutie /1261/, Prídel cukru /1262/, Vyšná Slaná, štátna ľudová škola, úprava zmluvných záväzkov /1504/, Ján Tomay - vysvedčenie o majetkových a zárobkových pomeroch /1523/, Gažik Ondrej 1896 obyvateľ v Markuške neprijatie do zväzku obce /1594/, Žiadosť Ondreja Zabrela z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1607/, Žiadosť Jána Kováča z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1608/, Žiadosť Ondreja Stankoviča z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie na prestavbu /1641/, Výťah zo zápisnice - zostavenie rozpočtu obce Brdárka na rok 1941 /1718/, Náhrada za mlátenie obilia /1721/, Zákaz prevodzovania živnosti hostinskej a výčapníckej židom /1785/, Príjazdná cesta Vlachovo, zúčtovanie výdavkov na udržovanie za rok 1938 /1818/, Nariadenie o rádioprijímačoch v živnostiach hostinských a výčapníckych /1864/, Výkaz obecných ciest /2072/, Motorové vozidlá Židov - zákaz predaja bez súhlasu ministerstva vnútra /2208/, Trojpolné hospodárstvo k zákonu č. 172 Sl. z./2219/, Drevo palivové - cena /2220/, Nové autobusové spojenie Stratená - Dobšiná /2226/, Obecná predajná hodnota nehnuteľností /2297/, Michal Garan Senko a spol. roľníci v Rejdovej - žiadosť o ponechanie trojpolného hospodárenia /2298/, Július Konček notársky pomocník v Rejdovej - žiadosť o zvýšenie platu /2308/, Vicinálna cesta Štítnik - Hanková, rozpočet /2323/, Maloletý Ján Lindák - šetrenie majetku /2326/, Švajčiarsky syr ementalský - ceny /2408/, Jungová Mária, pôrodná asistentka v Rejdovej - žiadosť o zvýšenie platu /2527/, Obec Brdárka, žiadosť o pripojenie obecnej cesty k vicinálnej ceste Štítnik - Hanková /2578/, Sčítanie ľudu, sľub sčítacích komisárov /2596/, Záverečné účty za rok 1932 obce Brdárka - prejednanie, Výkaz spreneverených peňazí v trestnej záležitosti proti Jánovi Vozárymu /2606/, Definitívny odhad úrody /2609/, Sčítanie ľudu 1940, úradná legitimácia sčítacieho komisára /2635/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, záverečný účet za rok 1939 /2715/, Ceny bieleho pečiva /2751/, Výkaz baníkov v Rimamuránskej spoločnosti /2758/, Maximálne sadzby príležitostných povozníkov /2783/, Zoznam maloroľníkov, ktorí objednávajú žito, raž.

Stav nezamestnaných, mesačná správa /1/, Zaistenie pracovných síl pre poľnohospodárske práce /17/, Obrábanie poľnohospodárskych pozemkov /21/, Ceny obilia v drobnom predaji /32/, Štátne lesy a majetky, ryby, zvýšenie cien /33/, Zber loja /38/, Sčítanie ľudu, odmeny sčítacích orgánov /39/, Sčítanie ľudu

1940, záverečné práce /41/, Cestovné pasy - používanie nemeckého textu /54/, Cestoviny talianske a maďarské - ceny /55/, Michal Kubaský Bobek - obecné svedectvo o manželstve so Zuzanou Švarcovou /81/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, záverečný účet za rok 1937, zostavenie /89/, Hric Juraj z Vyšnej Slanej šetrenie majetku /112/, Ľudovychovné kurzy pre ženy /143/, Ryby vianočné, určenie cien /158/, Príjazdna cesta Vlachovo, zúčtovanie /186/, Menovanie nových súdnych znalcov /198/, Živnostenské lajstriky - zostavenie /210/, Cena múky, oprava vyhlášky /211/, Makrely - ceny /226/, Mlieko dánske, kondenzované nesladené - ceny /227/, Štatistický pohyb obyvateľstva, ročná správa /310/, Vojenské preukazy, vyžiadanie /327/, Zvýšenie cien cementu /332/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, záverečný účet za rok 1938 /350/, Lieskovce neapolské, lúpané a makrelové drobky - ceny /351/, Zrnková káva - cena /352/, Saláma maďarská - ceny /353/, Čierne korenie "Telly Cheri" - ceny /354/, Sardinky - ceny /355/, Ceny šamotových výrobkov /356/, Slivkový lekvár bosenský - ceny /385/, Cena lekvárov, ovocnej zmesi, jemných marmelád a džemov /387/, Zoznam chudobných na verejnú opateru odkázaných /394/, Vido Juraj 1904 - obchodvedúci potravného družstva vo Vyšnej Slanej /465/, Evidencia motorových vozidiel, zmena /481/, Čaj "Java Orange Peccoe" - ceny /488/, Sladové cukríky - ceny /489/, Vyrábanie športových topánok - ceny /490/, Ceny mlieka /494/, Ceny čierneho korenia /495/, Kurz pre chovateľov oviec v Dobšinej /498/, Juraj Vido Vyšný - živnostenský list /501/, Prídel lacnejšieho ľanového semena /503/, Výrub horárskych príspevkov za hájenie lesov v roku 1941 /521/, Uhlie rosické, ťažné prané - ceny /525/, Ceny kávovinej zmesi "Melta" /545/, Juraj Klimo v Rejdovej, zastavenie živnosti kolárskej /555/, Ceny korenín /569/, Železné fúriky - ceny /576/, Mandle - ceny /578/, Ceny pančúch a ortopedického tovaru /588/, Lapače piesku - ceny /590/, Čaj - ceny /591/, Antonín Ferko, pomocný cestár v Brdárke, zrušenie platnosti sobášneho zápisu /592/, Ceny niektorých potravín, materiálov, korenín a čaju /596/, Vyšná Slaná - dodatočný rozpočet na znášanie vecného nákladu ľudovej školy na rok 1941 /643/, Splácanie pôžičky obce Rejdová, Brdárka a Vyšná Slaná /668/, Žiadosť Ondreja Lacku Molčana z Rejdovej o stavebné povolenie /698/, Žiadosť Juraja Kubaského Bobeka z Rejdovej o stavebné povolenie /701/, Hradenie vecného nákladu na štátnu ľudovú školu vo Vyšnej Slanej /726/, Žiadosť Štefana Lukáča z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /910/, Žiadosť Ondreja Kaspera z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /914/, Žiadosť Ondreja Bachňáka z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /915/, Žiadosť Jána Kaspera z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /950/, Žiadosť Jána Tomášika Pač. z Rejdovej o stavebné povolenie /989/, Zoznam daňových knižiek /1051/, Žiadosť Ondreja Lukáča z Rejdovej o stavebné povolenie /1144/, Ondrej Lacko - živnostenský list /1147/, Žiadosť Ondreja Slosiarika z Brdárky o stavebné povolenie /1172/, Žiadosť Jána Krupára z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1235/, Pôžičky obce Rejdová, Brdárka a Vyšná Slaná /1240/, Vyšná Slaná, štátna ľudová škola, zápisnica o prehliadke /1452/, Súpis Židov do pracovnej služby /1460/, Štátny vyživovací príspevok v dobe brannej pohotovosti štátu, poukázanie záloh /1514/, Žiadosť Jána Molčana z mláky z Rejdovej o stavebné povolenie /1759/, Okres Dobšiná, záverečné účty za rok 1938 samosprávneho hospodárenia /1762/, Vyšná Slaná, trojpolné

hospodárenie - žiadosť o ponechanie v platnosti dohody uzavretej v roku 1932 s majiteľmi pozemkov a zástupcom okresného úradu /1799/, Kasper Ján, Vyšná Slaná - jednorázová podpora na stavbu rodinného domu /1800/, Hospodárske výkazy /1801/, Objednávka žita a pšenice, súpis žiadateľov /1802/, Matričné dáta z roku 1939 /1807/, Šalgotarjárske uhlie - zvýšenie cien /2068/, Július Chalupka - živnostenský list /2083/, Andrej Potočný, 1894. , Hanková - domovská príslušnosť /2099/, Hymna " Hej Slováci " ako oficiálna štátna hymna /2107/, Zverolekárska evidencia /2126/, Okres Dobšiná, živelné pohromy - predloženie elaborátov /2204/, Zbierka pre zahraničných Slovákov /2254/, Vyhláška o obmedzení cestovania Židov /2680/, Príspevky na udržovanie vicinálnych ciest v roku 1941 /2689/, Žiadosti o prijatie za notársku výpomocnú silu /2376/, Pravidlá o obecnej dávke z prírastku hodnoty nemovitosti, o vyberaní obecných dávok zo zábav i dávky hasičskej a dávky od psov /2466/, Vyšná Slaná, štátna ľudová škola, úhrada kuriva /2477/, Výkaz ľudí na verejnú pomoc odkázaných a žobravých, prípravné pokračovanie /2508/, Zápisnica o odovzdaní školského majetku politickej obci Vyšnej Slanej /2580/, Výkaz o štátnych, verejných a súkromných stavbách /2673/, Príjazdna cesta ku železničnej stanici Vlachovo /2817/, Distribúcia cukru, zoznam prihlásených na odber cukru /2959/

85

1942

13

Výkaz o počte zomretých /3/, Štatistika sobášov a narodení /4/, Ustálenie výšky cestovného paušálu pre notára v notárstve Rejdová za cesty, konané v záujme obci a príspevkov obcí k jeho uhradeniu /75/, Okres Dobšiná - živelná pohroma v roku 1941 - rozhodnutie o podpore /168/, Zavedenie naturálnych prác pre vicinálne a obecné cesty župy Pohronskej /182/, Chalupka Ján, ev. farár - obecné svedectvo o majetkových pomeroch /253/, Výkazy o rozdelení osiva /273/, Žiadosť Ondreja a Jána Valentíka Nemeč z Rejdovej o stavebné povolenie /506/, Výkaz nedoplatkov na poľných hájnikov /511/, Menovanie sirotských otcov pre každú obec /519/, Mimoriadna jarná osivová akcia - rozdelenie osiva /524/, Živelná pohroma v roku 1941 - zoznam o pridelení umelého hnojiva /584/, Vládne nariadenie o povinnosti riadneho obrábania pôdy /585/, Žiadosť Ondreja a Jána Kračuna z Rejdovej o stavebné povolenie /591/, Paralla Ján, žiadosť o povolenie stavby stodoly /592/, Žiadosť obce Rejdová o stavebné povolenie na maštal' /593/, Michal Lang - živnostenský list /625/, Ondrej Švarc (Rejnák) z Rejdovej, dišpenz pre živnosť obuvnícku /841/, Živelná pohroma v roku 1941 - prídelenie umelého hnojiva /869/, Ján Molčan u Pavla - živnostenský list /1010/, Ján Garan Krišťák - živnostenský list /1011/, Žiadosť Michala Gálika z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1088/, Ondrej Slosiarik - žiadosť o vydanie potvrdenia o arijskom pôvode /1090/, Obec Rejdová, návrh na prevedenie elektrizácie obce /1153/, Obec Rejdová, záverečné účty na rok 1939 /1164/, Ondrej Očenáš - živnostenský list /1233/, Ceny mäsa a mäsiarskych výrobkov /1246/, Žiadosť Jána Teraja z Rejdovej o stavebné povolenie /1250/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, vymáhanie príspevkov /1290/, Rejdová, ev. a. v. ľudová škola - zápisnica o prehliadke /1304/, Príspevky na udržovanie vicinálnych ciest

v roku 1942 /1313/, Spolok Ústredná jednota slovenského roľníckeho dorastu so sídlom v Bratislave - zánik /1345/, Július Benedikt z Rejdovej, žiadosť o vydanie potvrdenia o arijskom pôvode /1349/, Zoznam osôb, ktoré majú byť odvezené do pracovného tábora (Cigáni) /1351/, Juraj Spišiak - trestný list /1407/, Michal Lacko ml. v Rejdovej - žiadosť o živnosť kramársku /1428/, Obec Brdárka, rozhodnutie vládneho komisára o hradení potoka Jarku /1449/, Žiadosť Jána Vysokého z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1471/, Továreň na papier Slavošovce, zabavenie nedoplatkov /1514/, Okres Dobšiná, zatriedenie podnikov /1549/, Obec Rejdová, vyvlastňovanie pozemkov - uznesenie /1572/, Ján Jung - svedectvo o rodinných a majetkových pomeroch /1588/, Rozpustenie obecných zastupiteľstiev /1598/, Juraj Garan Krišťák - živnostenský list /1636/, Žid - David Fränkel Rosenberg, Brdárka - odňatie živnostenského oprávnenia na prevádzanie živnosti /1642/, Vyšná Slaná, ev. ľudová škola, organizačné zmeny na rok 1942/43 /1645/, Jesenná osivová akcia /1652/, Žiadosť Juraja Hanzela Bezeka z Rejdovej o stavebné povolenie /1656/, Ondrej Klima - živnostenský list /1682/, Obec Brdárka, príspevok na riadny vecný náklad ľudovej školy /1752/, Žiadosť Ondreja Vilima Sládeka z Rejdovej o prestavbu /1782/, Alžbeta Sklenárová - žiadosť o prijatie za výpomocnú notársku silu /1787/, Žiadosť Jána Dovalovského Maťašku z Rejdovej o prestavbu domu /1799/, Jesenná osivová akcia v roku 1942 - prídel osiva /1841/, Vyšná Slaná, ev. a. v. ľudová škola - zápisnica o odovzdaní hnutelností a nehnuteľností /1933/, Galik Michal, ohláška živnosti /1972/, Žiadosť Jána Lukáča z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1974/, Michal Galik - živnostenský list /2071/, Obec Brdárka, záverečné účty na rok 1932 /2078/, Výkaz potreby umelého hnojiva /2108/, Stredoslovenské elektrárne, stavba elektrického zariadenia v obci Rejdová, Vyšná Slaná /2144/, Žiadosť Márie Tešlárovej vo Vyšnej Slanej o stavebné povolenie na maštal' /2184/, Inštrukcia k obvodnému súpisu pre notárske úrady /2273/, Zámena obilia /2282/, Obec Brdárka, sťažnosť proti štátnemu obvodnému lekárovi v Štítniku /2297/, Tabuľka k vydávaniu odberných lístkov /2310/, Žiadosť Jána Stankoviča z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /2326/, Továreň na papier úč. spol. v Slavošovciach - vnútená dispozícia povozníckymi prácami /2348/, Vojnová zimná pomoc HSEŠ v období 1942-1943 /2373/, Žiadosť Ondreja Galla ml. z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /2441/, Žiadosť Jána Revúckeho z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /2442/, Výročná veterinárna správa za rok 1942 /2475/, Príjazdna cesta ku železničnej stanici vo Vlachove, náklad na udržiavanie /2490/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, Naturálne práce /2557/, Mor ošípaných v obci Rejdová, zánik /2572/, Žiadosť Jána Tomášika z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /2623/, Zoznam robotníkov Baní na železnú rudu Rimamuráňsko - Šalgotarjárskej v Nižnej Slanej, ktorí majú bydlisko v obvode notariátu Rejdová. Obec Rejdová - infekčná anaemia koní.

Tabuľka k vydávaniu odberných lístkov /103/, Predpisy o výkupe obilia - prevádzanie /206/, Michal Vido - živnostenský list /215/, Obec Rejdová -

miestne prehliadky budov nezakatastrovaných /290/, Výkup obilia - prípravné práce /297/, Distribúcia detských pokrmov /309/, Žiadosť Jána Goliana z Rejdovej o stavebné povolenie /314/, Rimamuráňsko - Šalgotariánska, úč. spol., Nižná Slaná - žiadosť o prídel obuvi /335/, Distribúcia petroleja na mesiac február /373/, Distribúcia detskej krupice /375/, Výkaz odobraných nápojov za rok 1942 /406/, Žiadosť Juraja Kubaský Bobeka a spol. z Rejdovej o stavebné povolenie /415/, Žiadosť Jána Vilima z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /433/, Distribúcia umelých tukov v okrese Dobšiná /477/, Ľudovít Molčan - živnostenský list /478/, Okres Dobšiná - ceny za opravu obuvi /535/, Oravec (Dulin) Ján, oprava v matrike /542/, Regulačné a zastavovacie plány obcí a miest /550/, Ev. a. v. Ľudová škola vo Vyšnej Slanej, správa o správe kmeňového majetku školy za rok 1942 /589/, Vicinálna cesta Dobšiná - Rejdová, výrub príspevkov na riadne potreby cesty /683/, Žiadosť Jána Tešlár Hanzu z Rejdovej o stavebné povolenie /741/, Továrň na papier, Slavošovce - žiadosť o prídel obuvi /796/, Žiadosť Jána Vida z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie na stodolu /802/, Žiadosť Juraja Kaspera z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie na stodolu /807/, Žiadosť Ondreja Kračun Čapeka z Rejdovej o stavebné povolenie na stodolu /819/, Okres Dobšiná - revízia spolkov /904/, Súpis mláťačiek, prevádzanie - dodatok /907/, Zásobovanie krmivami /911/, Súpis dobytky vyháňaného na spoločné pastviny /985/, Žiadosť Jána a Ondreja Garana Doboša z Rejdovej o povolenie stavby stodoly - zamietnutie žiadosti /999/, Menovanie za členov hasičského zboru vo Vyšnej Slanej /1032/, Žiadosť Nemčka Martina z Brdárky o stavebné povolenie na maštal' /1053/, Juraj Hric - živnostenský list /1159/, Slovenské elektrárne, stavebné povolenie pre elektrické zariadenia v Rejdovej, vo Vyšnej Slanej /1262/, Žiadosť Juraja Vilima z Rejdovej o povolenie prestavby domu /1266/, Distribúcia múky na mesiac jún 1943 /1284/, Žiadosť Juraja Lukáča ml. z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1288/, Náhradná spojka Vyšná Slaná - Markuška, pojatie do siete vicinálnych ciest a ustálenie príspevkového kľúča v zainteresácii /1291/, Vydávanie hospodárskych výkazov a zakladanie karát samozásobiteľom pre rok 1943/44 /1281/, Zaradenci v pracovnom tábore - zaslanie mzdy pre rodinných príslušníkov /1316/, Lesná správa veľkostatku L. Maldeghana v Rejdovej, stavebná záležitosť /1349/, Žiadosť Jednotlivskej spoločnosti z Rejdovej o stavebné povolenie /1367/, Žiadosť Michala Sentpéteryho z Vyšnej Slanej o stavebné povolenie /1372/, Distribúcia ovsených vločiek a suchárov /1377/, Tomayová Irena rod. Baffy v Rejdovej - schválenie nájomcu hostinskej a výčapníckej koncesie /1379/, Rimamuráňsko - Šalgotarjárska žel. úč. spol., Nižná Slaná - žiadosť o prídel podošvového remeňa /1381/, Vymenovanie náčelníkov miestnych členských skupín SČK /1388/, Vyšná Slaná, Ev. a. v. Ľudová škola, zápisnica o prehliadke školy /1485/, Letné sčítanie bravčového dobytku /1486/, Distribúcia detských príkrmov /1515/, Vyšná Slaná, Ev. a. v. Ľudová škola, zápisnica o prehliadke školy, nedostatky /1575/, Zaradenci v pracovnom tábore - zaslanie mzdy pre rodinných príslušníkov /1619/, Čistota v obciach /1666/, Evidencia hostinských a výčapníckych živností /1691/, Rybolovné právo - neoprávnené prenajímanie obcami /1732/, Žiadosť Ondreja Garana Krišťáka Kračunika z Rejdovej o stavebné povolenie /1754/, Distribúcia múky na mesiac august 1943 /1761/, Juraj

Oravec - Senko (Dulin) - živnostenský list /1820/, Zaradenci v pracovnom tábore - zaslanie mzdy pre rodinných príslušníkov /1822/, Kameňolomi v okrese - šetrenie /1844/, Smernice o výkupe a distribúcii zemiakov /1860/, Potvrdenie situačných plánov obce Rejdová /1919/, Vicinálna cesta Štítik - Hanková, výmer /1950/, Tabuľka k vydávaniu odberných lístkov v mesiaci september, október /1979/, Hlásenie stavu hospodárskeho užitkového zvieractva /1983/, Pavel Rubaninský, Rejdová - Rozklad /1985/, Distribúcia petroleja na mesiac september /1986/, Distribúcia múky na mesiac september /1987/, Jesenná osivová akcia - prídel osiva /2086/, Zistenie o povinnom predaji sena /2112/, Cigáni, úprava niektorých pomerov /2129/, Martin Lindák - živnostenský list /2279/, Juraj Garan - živnostenský list /2281/, Cigáni, úprava niektorých pomerov. Výmer pre cigánskeho vajdu /2325/, Manželstvá maloletých osôb /2326/, Vyst'ahovalectvo - zoznamy osôb /2342/, Ján Oravec - Senko, Rejdová - ohláska obchodu miešaným tovarom /2351/, Populačné problémy Pohronskej župy /2352/, Výkaz robotníkov dochádzajúcich do práce na bicykloch /2378/, Zoznam žiadateľov o výmenu raže za pšenicu /2396/, Výmena raži za pšenicu a pšenice za raž /2464/, Ján Antal - živnostenský list /2499/, Štatistika včelárstva /2578/, Ján Oravec - Senko (Dulin) - živnostenský list /2648/, František Kras - živnostenský list /2676/, Povinný predaj hovädzieho dobytku /2730/, Platobné rozkazy na dávku z nápojov. Výkaz vládnych komisárov resp. starostov obcí podľa stavu k 1.VIII.1943. Zoznam robotníkov zamestnaných správou štátnych lesov v Betliari.

87

1944

14

Povinný predaj hovädzieho dobytku v r.1944 - úprava na január /44/, Potravné družstvo v Rejdovej, hostinská a výčapnícka koncesia /81/, Výkaz o dodávkach obilia /87/, Povinný predaj hovädzieho dobytku, zníženie na mesiac február 1944 /136/, Zápisnice o zasadnutí miestnych komisíí /167/, Obec Brdárka, záverečné účty, schválenie /227/, Obec Vyšná Slaná, záverečné účty, schválenie /228/, Obec Rejdová, záverečné účty, schválenie /229/, Rimamuráňsko - Šalgotariánska spol., Nižná Slaná - prídel lístkov na novú obuv /259/, Povinný predaj hovädzieho dobytku v r.1944 - úprava na marec /368/, Cigáni v okrese - hlásenie o počte /382/, Mimoriadny rozpočet na vystavenie bočných stavísk pri ev. a. v. ľudovej škole /428/, Odberné lístky na obuv pre mesiac marec a apríl /472/, Vyšná Slaná, výmena veliteľa CPO /566/, Potravné družstvo Vyšná Slaná - koncesná listina /614/, Obec Vyšná Slaná, žiadosť o elektrizáciu obce /633/, Ondrej Benedikty, Vyšná Slaná - žiadosť o stavbu stodoly /662/, Lang Michal, Rejdová - žiadosť o povolenie prestavby domu /678/, Ondrej Mihok, Rejdová - žiadosť o stavbu maštale /756/, Ján Ševc, Rejdová - žiadosť o povolenie prestavby domu /799/, Výkaz telovýchovných a športových spolkov /833/, Výrub lesospravovacích príspevkov na rok 1944, výkaz /863/, Výrub horárskych príspevkov na hájenie lesov v roku 1944, výkaz /864/, Ďuriško Michal vo Vyšnej Slanej, stavebná záležitosť, výmer /895/, Rolik Juraj Mihok, Rejdová, stavebná záležitosť, výmer /896/, Goliaš Ondrej, Rejdová, stavebná záležitosť, výmer /897/, Lukáč Ondrej,

Rejdová, stavebná záležitosť, výmer /898/, Lukáč Ondrej vo Vyšnej Slanej, stavebná záležitosť, výmer /899/, Obec Vyšná Slaná, žiadosť o štátny príspevok na rok 1944 /901/, Obec Rejdová, žiadosť o štátny príspevok na rok 1944 /902/, Obec Brdárka, žiadosť o štátny príspevok na rok 1944 /903/, Rogos Ján Petraško Vyšná Slaná - žiadosť o novostavbu obytného domu /930/, Klajný Ondrej, Vyšná Slaná - žiadosť o nadstavbu domu /931/, Ján Tomaško - živnostenský list /943/, Juraj Krišťák Brejčák, Rejdová - žiadosť o povolenie stavby obytného domu /1002/, Hric Ondrej, Rejdová - žiadosť o stavbu maštale /1019/, Distribúcia petroleja na svietenie v mesiaci máji /1030/, Potreba petroleja na osvetlenie v okrese. Výkaz domácností bez elektrického a s čiastočne elektrickým osvetlením v obvode notariátu Rejdová /1032/, Tešlár Hanzo Ján, Rejdová - žiadosť o prístavbu domu /1207/, Mihók Ján Pavlov, Rejdová - žiadosť o stavbu rodinného domu /1208/, Štatistika obcí a notariátov, vyžiadanie správ /1218/, Náhrada za jarné zemiaky /1316/, Gróf Ľudovít Maldeghem - obecné svedectvo /1367/, Mlatebné práce, zaistenie pracovných síl /1522/, Dodávka soli /1770/, Vyšná Slaná Ev. a. v. Ľudová škola - zrušenie III.postupnej triedy /1775/, Úprava niektorých pomerov cigánov /1776/, Úprava niektorých pomerov cigánov. Zoznam majiteľov cigánskych búd /1812/, Zriadenie obecnej cigánskej osady vo Vyšnej Slanej /1824/, Obecné výbory - úprava pre organizovanie /1904/, Zistenie evidencie koní u majiteľov /1914/, Kras František, Rejdová, dočasné vrátenie živnosti mäsiarskej a údenárskej /1930/, Juraj Hric - živnostenský list /1933/, Výzva Veliteľstva obranného úseku 3 Dobšiná - odovzdanie zbraní /1938/, Zásobovanie obyvateľstva soľou /1950/, Povinné odovzdávanie slaniny zo súkromných i verejných zakáľačiek /1965/, Predsedníctvo Jednotlivskej spoločnosti v Rejdovej, žiadosť o živnostensko - právne schválenie mlyna - výmer /1970/, Súpis hovädzieho dobytku ku dňu 1.októbru 1944 /1981/, Zaistenie rádioprijímačov /1983/, Úprava povinného predaja hovädzieho dobytku a zabíjania ošípaných /1999/, Zákaz predaja a výčapu liehových nápojov a stanovenie záverečnej hodiny v hostinských miestnostiach /2000/, Súpis oviec /2003/, Smernice pre výkup ovčieho dobytku - výkazy /2105/, Smernice pre výkup ovčieho dobytku. Dodatok. /2222/, Pracovná povinnosť na opevňovacích prácach, zoznamy osôb podliehajúcich pracovnej povinnosti /2288/, Zriadenie pôrodného oddelenia v nemocnici v Dobšinej /2317/, Distribúcia lístkov na obuv na mesiac september a október /2366/, Distribúcia lístkov na obuv na mesiac november a december /2378/, Vojenský preukaz - Jána Molčana a Juraja Lacka.

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

Obec Rejdová

88	1919	15	Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Rozpočet verejnej pokladne, Rozpočet fondu delnického, Zúčtovanie delnického fondu, Majetkový inventár, Zápisnice k záverečnému účtu obce, Záverečný účet obce
89	1920	15	Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Rozpočet fondu delnického, Peňažný denník delnického fondu, Rozpočet fondu chudobného, Rozpočet verejnej pokladne, Majetkový inventár, Obecný peňažný denník, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Záverečný účet obce
90	1921	15	Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Rozpočet fondu chudobného, Rozpočet verejnej pokladne, Inventár hmotného stavu, Obecný peňažný denník, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Záverečný účet obce
91	1922	15	Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Vopred určený rozpočet, Majetkový inventár, Peňažný denník zverozdravotníckeho fondu, Peňažný denník chudobného fondu, Peňažný denník, Majetkový inventár, Rozpočet verejnej pokladne, Záverečný účet obce, Zápisnice k záverečnému účtu obce
92	1923	15	Hlavná účtovná kniha, Inventár hmotného stavu, Rozpočet verejnej pokladne, Záverečné účty obce, Peňažný denník obecnej pokladne, Účtovanie fondu delnického, Účtovanie fondu zverozdravotníckeho, Účtovanie fondu chudobného, Zápisnice k záverečnému účtu obce

93	1924	15
Obecné záverečné účty, Majetkový inventár, Peňažný denník fondu chudobných, Peňažný denník o výdavkoch spojených s opravou notárskeho domu, Peňažný denník obecnej pokladne, Rozpočet obce, Zápisnice k záverečnému účtu obce		
94	1925	15
Rozpočet obce, Majetkový inventár, Peňažný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Peňažný denník pre obecný fond bez pomenovania, Peňažný denník dávky zo zábav, Peňažný denník fondu chudobných, Peňažný denník delníckeho fondu, Peňažný denník zverozdravotníckeho fondu, Peňažný denník pre miestny vojnový fond, Popisovací a vyrubovací lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov, prináležiacich Slovenskej pokladnici pre hospodárskych robotníkov, Zápisnice k záverečnému účtu obce		
95	1926	15
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice, Peňažný denník rezervného fondu obce, Peňažný denník fondu miestneho vojného podporujúcich obec, Peňažný denník zverozdravotníckeho fondu, Peňažný denník fondu delníkov, Peňažný denník fondu chudobných,		
96	1927	15
Hlavná účtovná kniha, Sumárny hárok z príjmov a výdavkov obce, Majetkový inventár, Sumár záverečných účtov obce, Rozpočet obce, Peňažný denník o stavebných nákladoch notárskeho domu, Peňažný denník verejnej pokladnice obce, Záverečné účty obce - uznesenie		
97	1928	15
Hlavná účtovná kniha, Majetkový inventár, Rozpočet obce, Peňažný denník verejnej pokladnice obce, Dávka od psov, Popisovací a vyrubovací lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov, prináležiacich Slovenskej pokladnici pre hospodárskych robotníkov, Zúčtovanie fondu pre obecnú knižnicu, Zúčtovanie chudobného fondu, Zúčtovanie zverozdravotníckeho fondu, Zúčtovanie robotníkov podporujúceho fondu, Zúčtovanie miestneho vojného podporujúceho fondu, Záverečné účty obce - uznesenie, Zápisnica k záverečnému účtu obce		

98	1929	15
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Rozpočet fondu obecnej knižnice, Rozpočet chudobného fondu, Rozpočet zverozdravotníckeho fondu, Rozpočet robotníkov podporujúceho fondu, Rozpočet miestneho vojného podporného fondu, Rozpočet rezervného fondu, Zápisnice k záverečnému účtu obce		
99	1930	16
Pokladničný denník obce, Evidencia výdavkov notárskeho úradu, Hlavný rozpočet obce, Peňažný denník obce, Denník príspevkov na poľných a lesných hájnikov, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Denník príspevkov vymáhaných od interesantov na cesty a mosty, Výkaz o hospodárení s obecnými prirážkami, Roľnícka Vzájomná Pokladnica - výpis bežného účtu, Hasičská vzájomná pokladnica - dlžobný úpis		
100	1931	16
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Hlavná kniha príspevkov na poľných a lesných hájnikov, Hlavná kniha príspevkov na cesty a mosty, Evidencia výdavkov notárskeho úradu, Inventár majetku obce, Pokladničný denník, Záverečný účet, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok		
101	1932	16
Hlavná kniha účtovacia, Hlavný rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok - nedoplatky, Evidencia notárskych výdavkov, Popisovací a vyrubovací lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov, prináležiacich Slovenskej pokladnici pre hospodárskych robotníkov		
102	1933	16
Hlavná kniha obce, Hlavný rozpočet obce, Záverečný účet obce, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok		
103	1934	17
Hlavný rozpočet obce		

104	1935	17	Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domohospodárskej
105	1936	17	Hlavná kniha obce, Inventár majetku obce
106	1937	17	Hlavný rozpočet obce, Inventár o majetku obce, Popisovací a vyrubovací hárok a hlavná kniha príspevkových poplatkov
107	1938	17	Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný rozpočet obce, Hlavný pokladničný denník, Hlavná kniha a vyrubovací lajster obecných príspevkov a dávok obce
108	1939	17	Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Výťah z inventára majetku obce, Formálne doklady k rozpočtu obce, Vecné doklady k rozpočtu obce, Individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom - výberčia tabeľa
109	1940	17	Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Hlavný rozpočet, Záverečný účet obce
110	1941	18	Hlavná kniha, Hlavná kniha obecných príspevkov a dávok obce, Formálne doklady k rozpočtu obce, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok, Pokladničný denník ev. a v. ľudovej školy, Záverečný účet ev. a v. ľudovej školy v obci, Hlavná kniha dávky z nájomného alebo používaných miestností, Denník matrikárskeho poplatkov,

Inventár majetku obce, Spoločné výdavky na notársky úrad v Rejdovej,
Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník kaucii a depozít

111	1942	18
Hlavná kniha, Hlavný rozpočet, Záverečný účet obce, Hlavný pokladničný denník, Výt'ah z inventára		
112	1943	18
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný rozpočet obce, Hlavný pokladničný denník obce		
113	1944	21
Hlavná kniha, Hlavný rozpočet obce, Hlavný pokladničný denník obce, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok, Majetkový inventár		

Obec Brdárka

114	1919	19
Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Obecný peňažný denník, Rozpočet verejnej pokladne, Peňažný denník robotníckeho fondu, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Záverečný účet obce		
115	1920	19
Majetkový inventár, Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Peňažný denník chudobného fondu, Zúčtovanie chudobného fondu, Peňažný denník robotníckeho fondu, Peňažný denník ohnohasičského fondu, Rozpočet verejnej pokladne, Záverečný účet obce		
116	1921	19

Majetkový inventár, Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Obecný denník, Zápisnice k záverečnému účtu obce, Rozpočet verejnej pokladne, Záverečný účet obce

117	1922	19
Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Rozpočet obecnej pokladne, Obecný denník, Zúčtovanie chudobného fondu, Peňažný denník, Záverečný účet obce		
118	1923	19
Hlavná účtovná kniha, Majetkový inventár, Peňažný denník obecnej pokladne		
119	1924	19
Hlavná účtovná kniha, Majetkový inventár, Peňažný denník obecnej pokladne, Rozpočet obce, Zápisnica k záverečnému účtu obce		
120	1925	19
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Majetkový inventár, Peňažný denník fondu robotníkov, Peňažný denník miestneho vojnového fondu, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice, Peňažný denník fondu hasičského, Peňažný denník fondu chudobných, Peňažný denník dávky od zábav, Peňažný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Peňažný denník fondu zakladujúceho k dobru obecnej opatrovne, Popisovací a vyrubovací lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov, prináležiacich Slovenskej pokladnici pre hospodárskych robotníkov, Zápisnice k záverečnému účtu obce		
121	1926	19
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečné účty, Výkaz o celoročnom hospodárení, Odpis majetkového inventára obce, Peňažný denník fondu zakladaného k dobru obecnej opatrovne obce, Peňažný denník fondu chudobných podporujúcich obec, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho obec, Peňažný denník fondu hasičského obce, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice obce		

122	1927	19	Rozpočet obce, Peňažný denník verejnej pokladnice obce, Hlavná účtovná kniha
123	1928	19	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Inventár majetku obce, Peňažný denník, Popisovací a vyrubovací lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov, prináležiacich Slovenskej pokladnici pre hospodárskych robotníkov, Záverečné účty - uznesenie, Záverečné účty obce, Zápisnica k záverečnému účtu obce
124	1929	19	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Majetkový inventár obce, Zápisnica k záverečnému účtu obce
125	1930	19	Hlavná účtovná kniha, Hlavný rozpočet obce, Jednacie spisy rozpočtu obce, Dielčí rozpočet obecného podniku vydržiavania plemeníkov a zamestnávanie hájnikov, Dielčí rozpočet obecného chudobného fondu a obecnej pastierne, Dĺžobný úpis, Hlavná kniha hasičskej dávky, Vybierací denník hasičskej dávky, Peňažný denník fondu chudobných, Inventár majetku obce, Peňažný denník obce, Peňažný denník verejnej pokladnice, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Vicinálna cesta Štítik - Hanková - rozpočet
126	1931	20	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Jednacie spisy rozpočtu obce, Peňažný denník
127	1932	20	Hlavný rozpočet obce, Pokladničný denník
128	1933	20	Hlavný rozpočet obce, Záverečný účet

129	1934	20
Hlavný rozpočet obce		
130	1935	20
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domohospodárskej		
131	1937	20
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný rozpočet obce, Popisovací a vyrubovací hárok a hlavná kniha príspevkových poplatkov		
132	1938	20
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Záverečný účet obce, Výťah z inventára obce, Hlavný pokladničný denník obce, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok, Pokladničný denník chudobného fondu, Pokladničný denník kaucí a depozít obce, Hlavná kniha obecných príspevkov a dávok obce, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha pre vyberanie dávky hasičskej, Zápisnice k záverečnému účtu obce		
133	1939	20
Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Výťah z inventára majetku obce, Hlavný rozpočet obce, Formálne doklady k rozpočtu obce, Vecné doklady k rozpočtu obce, Záverečný účet obce, Výkaz zavedených dávok v obci		
134	1940	20
Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Hlavný rozpočet obce, Záverečný účet obce		
135	1941	21
Hlavná kniha		

136		1942	21
	Záverečný účet obce		

Obec Vyšná Slaná

137		1919	22
	Majetkový inventár, Obecný peňažný denník, Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Peňažný denník chudobného fondu, Rozpočet fondu chudobného, Rozpočet verejnej pokladne, Zápisnica z preskúmania záverečných účtov, Záverečný účet obce		

138		1920	22
	Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Majetkový inventár, Rozpočet chudobného fondu, Peňažný denník chudobného fondu, Rozpočet verejnej pokladne, Zúčtovanie chudobného fondu, Obecný peňažný denník, Zápisnice k záverečnému účtu obce, Zúčtovanie zverozdravotníckeho fondu, Záverečný účet obce		

139		1921	22
	Majetkový inventár, Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Zúčtovanie delníckeho fondu, Peňažný denník delníckeho fondu, Obecný peňažný denník, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Záverečný účet obce		

140		1922	22
	Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Peňažný denník obecnej pokladne, Majetkový inventár, Rozpočet ohňohasičskej základiny, Rozpočet chudobného fondu, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Zúčtovanie ohňohasičského fondu, Rozpočet delníckeho fondu, Peňažný denník delníckeho fondu, Zúčtovanie delníckeho fondu, Rozpočet zverozdravotníckeho fondu, Peňažný		

denník zverozdravotníckeho fondu, Zúčtovanie zverozdravotníckeho fondu, Peňažný denník chudobného fondu, Zúčtovanie chudobného fondu, Rozpočet obecnej pokladnice, Zápisnice k záverečnému účtu obce, Poistenie obce Vyšná Slaná, Záverečný účet obce

141	1923	22
Majetkový inventár, Peňažný denník obecnej pokladnice, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Denník dávka zo zábav, Peňažný denník chudobného fondu, Peňažný denník delníckeho fondu, Peňažný denník zverozdravotníckeho fondu, Rozpočet verejnej pokladnice, Zápisnice k záverečnému účtu obce		
142	1924	22
Hlavná účtovná kniha, Majetkový inventár, Rozpočet obce, Peňažný denník obecnej pokladnice, Peňažný denník z dávky od zábav, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Peňažný denník zverozdravotníckeho fondu, Denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti		
143	1925	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice, Popisovací a vyrubovací lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov, príslužiacich Slovenskej pokladnici pre hospodárskych robotníkov		
144	1926	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice, Výkaz o celoročnom hospodárení, Peňažný denník rezervného fondu obce, Peňažný denník fondu chudobných, Peňažný denník fondu zverozdravotníckeho, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice,		
145	1927	22
Rozpočet obce, Hlavná účtovná kniha, Majetkový inventár, Peňažný denník verejnej pokladnice obce, Zápisnica k záverečnému účtu obce		
146	1928	22

Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník fondu robotníkov, Záverečné účty obce, Domohospodárska hlavná účtovná kniha, Popisovací a vyrubovací lajster a hlavná kniha príspevkových poplatkov, prináležiacich Slovenskej pokladnici pre hospodárskych robotníkov, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice obce, Zúčtovanie chudobného fondu, Zúčtovanie rezervného fondu, Zúčtovanie ohňohasičského fondu, Záverečné účty obce - uznesenie

147	1929	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník fondu chudobného, Peňažný denník obecnej verejnej pokladnice obce, Inventár majetku obce, Rozpočet chudobného fondu, Rozpočet zverozdravotníckeho fondu, Rozpočet fondu robotníckeho, Rozpočet rezervného fondu, Rozpočet ohňohasičského		
148	1930	22
Hlavná účtovná kniha, Hlavný rozpočet obce, Jednacie spisy záverečného účtu obce, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok hasičskej dávky, Vyúčtovanie, ktoré správa štátnej ľudovej školy vo Vyšnej Slanej obdržala od miestnej obce, Hlavná kniha dávky zo zábav, Denník príspevkov na poľných a lesných hájnikov, Denník príspevkov vymáhaných od interesantov na cesty a mosty, Peňažný denník obce, Peňažný denník chudobných, Účet za vydané lieky, Zápisnice k záverečnému účtu obce		
149	1931	23
Hlavná účtovná kniha, Hlavný rozpočet obce, Pokladničný denník, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok		
150	1932	23
Hlavná kniha účtovacia, Hlavná účtovná kniha o úprave a splátkach príspevkov na cesty a mosty, Hlavná účtovná kniha o úprave a splátke príspevkov na plemeníkov, Hlavná účtovná kniha o úprave a splátke príspevkov na poľných hájnikov, Hlavný rozpočet obce, Prílohová súprava k rozpočtu obce, Pokladničný denník, Denník chudobného fondu, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok, Popisovací a vyrubovací hárok a hlavná kniha príspevkových poplatkov		
151	1933	23

Hlavný rozpočet obce, Hlavná účtovná kniha o úprave a splátkach príspevkov na cesty a mosty, Hlavná účtovná kniha príspevkov na udržiavanie plemeníkov

152	1935	23
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domohospodárskej		
153	1936	23
Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domohospodárskej, Hlavný rozpočet obce, Inventár majetku obce		
154	1937	23
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný rozpočet obce, Dielčí záverečný účet		
155	1938	23
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný rozpočet obce, Vecné doklady k rozpočtu obce, Výťah z inventára majetku obce		
156	1939	23
Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Výťah z inventára majetku obce, Záverečný účet obce		
157	1940	23
Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Výťah z inventára majetku obce, Záverečný účet obce, Hlavný rozpočet obce, Hlavná kniha obecných príspevkov a dávok obce, Pokladničný denník chudobného fondu, Evidencia a hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Vybierací denník daní, obecných príspevkov, poplatkov a dávok		
158	1941	21

Hlavná kniha a vyrubujúci lajster obecných príspevkov a dávok obce, Vybierací denník daní, obecných poplatkov a dávok, Zápisnica k záverečnému účtu obce

159	1942	21
Záverečný účet obce, Výťah z inventára		

160	1943	21
Hlavný rozpočet obce		

161	1944	21
Hlavný rozpočet obce		

IV. Ostatný materiál

162	1897–1908	24
Matričné zápisnice		

163	1909–1918	25
Matričné zápisnice		

164	1919–1926	26
Matričné zápisnice		

165	1927–1939	27
Matričné zápisnice		

166	1928,1931,1940,1943	27
Matričné dodatočné zápisy a opravy		
167		fascikel č.38
Pozemnostný hárok Vyšná Slaná		
168	1768–1942	
Kronika obce		